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Σύσκεψη αύριο για τα 
προβλήματα του Αερολιμένα 

ΘΑ ΠΡΟΣΛΗΦ0ΟΥΝ 350 ΝΕΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΠΟΑ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
Σύσκεψη '/ία τα θέματα που 

αφορούν τη λειτουργία του 
Κρατικού Αερολιμένα Ηρακλεί 
ου θα πραγματοποιηθεί αύριο 
στις ί10.30 το πρκοί στο αεροδ 
ρόμιο. Στη σύσκεψη θα προεδ­
ρεύσει ο Διοικητής της Υπηρε 
σιας Πολιτικής Αεροπορίας κ. 
Κώστας Χαραλαμπόπουλος και 
θα πάρουν ιμέρος βκπρόσωποτ 
του Δήμου Ηρακλείου, της κοι 
νότητας Αλικαρνασσό των υ- 
πηρεσιων του ΚΑΗ της Ολυμ 
Λιακής Αεροπορίας», της Δστυ'

Καταστροφή για το Νομό !

ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΡΓΩΝ
ΑΠΟ ΜΕΙΩΣΗ 20<>)ο
ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ

Επιβεβαιώθηκε πάλι η «Π»>
•Κατά 20ο)ιο μειώνεται ο.ρι- πικεφιαλής των υπουργέίώιν να. 

ενημερώσουν τους φορείς και 
τις υπηρεσίές που εποπτεύουν 
γι.α να. προ,βαύγ σε περιορισμό 
των δαπανών τους. (όριο πλη­
ρωμών για, έργα) κατά 20ο1)ο.

στικά το όριο πληρωμών· γιο 
το περιφερειακό πρόγραμμα 
έργων στο Νομό!! Αυτό ανα- 
φέρετατ σε τέλεξ του υπουρ­
γείου Εθνικής Οιίκονομίιας, που 
έχει, ήδη σταλεί στις Νομαρχίες 
επί'βεβαιώνοντας πλήρως πρόσ­
φατο δημοσίευμα της «Π».

Αξίζει να, σημειωΙΘΙεί ότι το 
αιρχιικό έγγραφο που είχε στα­
λεί στις 16 Ιουνίου από το υ- 
πουργείοι Εθνιικής Οιίικονομίας 
προς όλαι τα υπουργεία είχε 
την υπογραφή του τότε υφυ­
πουργού . κ. Αντ. Γεωργιάδη. 
ανέφεριε: «Να μήν αναλάβετε 
δεσμεϋίσεις για άνω του 80ο)ο 
του συνολικού ορίου πληρω­
μών της αρίμοδιότητάς σας δε­
δομένου ότι δεν θάι υπάρξει 
δυνατότητα· εξόφλησης ’ εντός 
του 1987, πέραν του ως άνω 
ποσοστού συνολικά κα,ι< κατά 
φορέα·. Η χρηματοδότηση δεν 
θα υπερβεί το 80ο)ο του ορίου 
πληρωμών για το σύνολο των 
Συλλογικών Αποφάσεων Έρ­
γων (SAE) και Συλλογικών Α­
ποφάσεων Μελετών».

Ετα ίδιο, έγγραφοι ο υφυ­
πουργός ζητούσε από τους ε-

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣ ΥΠ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ

«Επανεξετάστε τα μέτρα 
για τη φοροδιαφυγή»

ΝΑ ΑΝΑΣΤΑΛΕΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΪΟΝ ΔΙΑΤΡΗΤΟΝ ΑΠΟΜΙΞίΟΝ
Την ·αναστολή της εφαρμο 

Ύής του μέτρου των δ'ατρητων 
αποδείξεων και την επανεξέτα 
ση του όλου θέματος της αντί 
μετώπισης της φοροδιαφυγής, 
ζητά με τηλεγράφημα που έσ 
τείλβ στον υπουργό Οικονομι 
κών, ο Εμπορικός Σύλλογος Η 
ρακλείου.

Το τηλεγράφημά που κοινο 
ποιείται στην κ. Νομάρχη, εί 
ναι το παρακάτω:

«Χωρίς να είμαάτε κατα της 
φοροδιαφυγής, αντίθετοί μάλισ 
τα επιζητούμε χρονιά τώρα

ΜΟΝΩΣΕΙΣ
Παντός τύπου 

τηλ. 256855, 226823 
κ. Μιχάλη ( 

Έγιναν τα εγκαίνια ενός -νέου Καταστήματος των ΑΔΕΛΦΩΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Ο.Ε., στην 
Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 87 β, που διαθέτει φωτοαντιγραφικά ΙΜηχηνήματπ ΜΙΤΤΑ, τα­

μειακές μηχανές CITIZEN, Γραφομηχανές BROTHER, Αριθμομηχανές CITIZEN, Ηλεκτρονι­
κοί Ζυγοί ΜΕΤΟ, COMPUTERS. Επίσης όλα/τε» αναλώσιμα υλικά των παραπάνω μηχανη­

μάτων, καθώς και το σπουδαιότερο, για μας στην επαρχία, πλήρες ΣΕΡΒΙΣ.

νρμίας, των Τουριστικών Γρα 
φείων, της Ενωσης Ξϊνοδοχων 
κ.α.

Προηγουμένως ο ,κ. Χαραλα 
μΓιόπουλος συνοδευόμενος από 
υπηρεσιακούς παράγοντες, θα 
επισκεφθεί τους χώρους wuv A 
ερολιμένα για να διαμορφώσει 
ο ίδιος γνώμη για την καταστα 
ση που υπάρχει, Χη λειτουργικό 
τητα του, τις ανάγκες κλπ.

ΤΑ ©ΕΜΑΤΑ
Στη σύσκεψη θα συζητηθούν

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟ 
Η ΠΕΡΙΚΟΠΗ

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
η μείώση κατά 20ο)ο του ορί­
ου πληρωμών που για το Νομό 
ιμας μιεταιφράζεται σε 440 πε­
ρίπου εκατ. δρχ., θα, έχει κα- 
τα,στρόφιικές συνέπειες, αφού 
θαι ματαιωθεί αναγκαστικά η 
εκτέλεση έργων που είχαν εν- 
ταχθεί στο Νομαρχιακό Πρό­
γραμμα, το οπαίο είχε ως όριο 
πληρωμών το ποσό των 2 δις 
200 εκατ. δραχ.

ΧημειώΥετω ότι από το συ­
νολικό αυτό ποσό 750 εκ. δρχ. 
θα δοθούν υποχρεωτικά για 
έργα ΜΟΠ, ενώ 140 εκατ. δρχ.1 
έχουν δοθεί ήδη για έργα που 
έχουν ενταχθεί ή εκτελούνται 
από την, ΜΟΜΑ.

Γ. ΛΑΓ.

την εξυγίανση της Οικονομίας 
την πάταξη του παραεμπορι 
ου και της παραοικονομίας γένι 
κότερα την κατάργηση των 
προνσμοιων και των χαρίστ» 
κών πράξεων κλπ φοίβουμαστε 
ότι τα ιεξαγγελθεντα νέα μέτρα 
που εξαπολύθηκαν, προς όλες 
τις κατεύθύνσε,ις, δηλώνουν ά

8ΧΡΟΝΗ ΒΡΗΚΕ
ΚΑΙ ΠΑΡΕΔΩΣΕ
5.000 ΔΡΧ.

Ποσό 5000 δραχμών βρήκε 
χθες το πρωί στη Χερσόνησο 
η βχρονη μαθήτρια Μαρία Απο 
στολάκη και τις παρέδωσε στο 
Τμήμα Τάξης.

Συγχαρητήρια στη, μ,κρή Μα 
ρια, την πράξη της οποίας είναι 
αμφίίβολλο αν θα μιμούντο πολ 
λοί μεγαλύτεροι της.

κυρίως τα προβλήματα που δη 
μιουργούνται το καλοκαίρι με 
την υπερλείτουργια του αεροδ 
ιρομίου, αλλά καιί αυτά που υπά 
ρχουν κατά τους χειμερινούς 
μήνες, στη διάρκεια των οποί 
ων ο ΚΑΗ τίθεται συχνά εκτός 
λειτουργίας λόγω των κακών 
καιρικών συνθηκών και των ισ 
χυρών ανέμων.

Ο ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ

Φυσικά το πρόβλημα· που ανα 
μένεται να συζητηββί περισσό­
τερο καιι σ αυτή τη συνάντηση 
είναι αυτό του δι αδρομου, κα ι 
της θέσης του,, εξαιτιας της ο 
ποιας δημιουργουνται τα προβ­
λήματα στη διάρκεια του χείμώ 
να πόυ έχουν ως αποτέλεσμα ν 
ακυρώνονται ή να καθυστερούν 
πτήσεις και να ταλαιπωρείται 
το επιιβατι'κό κοινό.

Την αυριανή σύσκεψη <ΐα α­
πασχολήσουν τα προβλήμματα | 
υποδομής του ΚΑΗ, που είναι ί 
ανεπάρκεια των χώοων παρα 
μονής των επιβατών σε σχέση 
με τις ανάγκες στις περιόδους 
αιχμής, η πίστα παραμονής 
τιον αεροσκαφοιν κλπ.

Παράλληλα θα συζητηθούν 
θέματα που έχουν σχέση. iue το 
επίπεδο των προσφερομενων υ 
πηρεσιο/ι, την κατανομή των 
πτήσεων, το πρόβλημα που δη 
μιουργβίται στους κατοίκους 
της Ν Αλικαρνασσού με τι»* 

νυκτερινές αφίξεις και αναχωρή 
σεις η δημιουργία ιατρείου σω 
στά στελεχωμένου κλπ.

350 ΑΤΟΜΑ ΣΤΗΝ ΥΠΑ
Τριακόσια πενήντα περίπου 

άτομα διάφορων ειδικοτήτων 
πρόκειται να προσλάβει στο α1 
μέσο μέλλον η Υπηρεσία Πολ, 
τικής Αεροπορίας προκείμένου 
να καλυφθούν διάφορες ανάγ 
κες της υπηρεσίας.

Οπως ανακοίνωσε χθ^ς ο υ 
πουργός Μεταφορών και Επί 
κοινωνιών κ. Κ. Μπαντούβάς 
οι προσλήψεις θα γίνουν με σ 
ξίολογικά κριτήρια και με το 
σύστημα επιλογής.

Οι προσλήιψ,εις αυτές είπε ο 
κ. Μπαντουιβας καθίστανται α­
ναγκαίες για την καλύτερη λει 
τουργικότητα όλων των αεροδ 
•ραμιών της χώρας δεδομένου 
ότι οι περισσότερες από τις θέ 
σεις που θα καλυφθούν είναι θέ 
σείς τεχνικών όπως ελεγκτές ε 
ναέριας κυκλοφορίας χειριστές 
ρανταρ κλπ.

γνοία της αγορας από τους δι 
οικούντες, ή την πρόθεση τους 
να εξαφανίσουν τις μικρομεσαί 
ες εμπορικές επιχειρήσεις προς 
όφελος κυρίως του ολιγοπωλει 
ου, των πολυεθνικών και του 
οργανωμένου και πάνοπλου με 
γάλου συμφέροντος.

Τέλος η έξαρση της δυσφημώ 
στικής κομπανίας γΐα τους μικ 
ρο,μεσαίους εμπόρους δραχ. σε 
βάρος της Εθνικής μας οικονο 
μίας καιιμονο.
Προς λύση του αδιέξοδου και 
την καταστολή της αναταρα 
χής της αγοράς προτείνομε 
την οναστολήι της εφαρμογής 
του σκληρού μέτρου των ασύ­
μφορων ανεδαφικών —ανεφαρ 
μοστων —πολυδάπανων και χρο 
νοβορων δίατρητων αποδείξεων 
και να εξετασθεί το όλο θέμα 
συνολικά και σε συνδυασμό ιμε 
την εφαρμογή του θεσμού των 
ταμειακών μηχανών.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Στη Βουλγαρία βρίσκεται α 
πό το πρωί ο Πρωθυπουργός κ 
Ανδρέας Παπανδρέου για φιλι­
κή επίσκεψη εργασίας.

Στη διάρκεια της παραμονής 
τουστη γειτονική χώρα θα συνα 
ντηθεί ,με τον πρόεδρο Τοντορ 
Ζίβκωφ.

Ο Πρωθυπουργός θα επιστρέ 
ψει το βράδυ στην Αθήνα.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ

ΔΙΚΗ ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ

ενδιαφέρουσα δημασιΟΥραφι- 
ική δίκη πρόκειται να διεξαχθεί 
σήμερα στο Εφετείσ Χανιών. Κα 
τηγσρούιμενοι μετά από έγκλιση 
Του Δήμαρχου· Ηρακλείου κ. Μα 
νόλη Κιαρέλλη και μελών του Δ. 
X. της ΔιΕΥίΑΗ είναι οι δημόσιό 
γράφοι Νικ. Βιδάκης, Λικ. Κομί 
νης, Αλ. Α,νδρ ικάικης, οι εκδότες 
του «Ριζοσπάστη» κα. Γ. Τρικα 
λινός και Γρ. Φαράκος, της 
«Πρώτης» κ. Χρ. Καλογρίτσας οι 
Δημότ. Σύμβουλοι κ.κ. Δημ. Ξυ· 
ριτάικης και Γ. Μότθαιάκης και ο 
Οικονομολάγιος κ. Μαν. Κυριά- 
κης. Η υπόιθ'εση αφορά την δήμο 
σίευση από τις εφημερίδες της εκ 
θέσης των ορκωτών λογιστών 
για την ΔΕΥΑΗ στην προεκλογι 
κή περίοδο,

«Λ»

Στα πλαίσια του ΜΟΠ Κρήτης

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΑΓΡΟΤΕΣ
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Η Α.ΤΈ.

Μέχρι την Παρασκευή οι αιτήσεις
Η Αγροτική Τράπεζα στα 

πλαίσια εφαρμογής τον ΜΟΠ 
Κρήτης διοργανωνει σ®μινα>ιο 
επαγγελματικής κατάρτισης νέ 
ων στον αγροτικό τομέα σε θέ 
ματα θερμοκηπίων και θεομοκη 
πιακών καλλιεργειών.

Το σεμινάριο μπορούν να πα 
ιρακολούθήσουν νέοι από 18— 
05 ετών που κατάγονται από 
περιοχές της Κρήτης και πρέ 
ποι να είναι απόφοιτοι τουλάχι 
στον μέσης εκπαίδευσης.

Το σεμινάριο θα αρχίσει στις 
3 Αύγουστου 1987 στο ΚΕΓΕ 
Χανιών και θα διαρκέσει 14 εβ 
δομαδες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να ζητήσουν αιτήσεις από τα

Ανακοίνωση της ΝΟΔΕ

01 ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΗΣ Ν.Δ. 
ΓΙΑ ΤΗ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

ΜΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ανακοίνωσή της 
η ΝΟΔΕ της Ν.Δ. κάνει 
γνωστές τις θέσεις της 
πάνω στο πρόβλημα της 
φυλλοξήρας:

Το οξύτατο πρόβλημα· της 
φυλλοξήρας, που κρατά· σε α­
ναβρασμό και ενδιαφέρει; άμε­
σα και ζωτικά μεγάλο μέρος 
του αγροτικού πληθυσμού του 
νομού μας —; αλλά και της 
Κρήτης γενιικόΓΓερο (μιας και 
στο νησί' 'Καλλιεργούνται 600. 
000 περίπου στρέμματα αμπε­
λώνων) ήλθε πάλι στην επιφάτ 
νεια' ξεσηκώνονται! με το δίκιο 
τους οι αμπελοκαλλ·ι·εργητές μας 
.μπρος στο φάσμα του ολο­
κληρωτικού αφανισμού των, 
αλλεπάλληλες συσκέψεις αρμο­
δίων φορέων πραγματοποιού­
νται και προτείνοντα'ΐι λύσεις 
για την καταπολέμηση της μά­
στιγας των αμπελιών μας και, 
ακόμα, προχθές ξεσηκώθηκαν 
και οι πράσινες διοικήσεις των 
ΓεωρΥοσυνεταιι ρ ι στικών Ενώσε­
ων απαιτώντας άμεση και ρι- 
■ζίκή αντιμετώπιση του προ­
βλήματος και, παράλληλα, την 
εκδίωξη· της πολιτικής ηγεσίας 
του Υπουργείου' Γεωργίας για· 
εμπαιίγμό του αμπελοκαλλιερ- 
γητιίκού κόσμου!

Ορθή, ορθότατη η στάση 
αυτή των διοικήσεων των Ε­
νώσεων όμως δεν τις απαλλάσ­
σει από τις τεράστιες ευθύνες 
των όταν επί 6 χρόνια (από το 
1981 μέχρι σήμερα) με την ένο­
χη σιωπή των κάλυπταν τον 
μεγάλο ένοχο και υπαίτιο της 
τραγικής κατάστασης που σή- 
μερο αντιμετωπίζουν οι αμπε- 
λοκαλλιεργητές μας, τα ΠΑΧΟΚ.

ΠΡΟΣ ΕΚΤΟΝΩΣΗ Η ΚΡΙΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΕΣ

Έρχειηι ο Ποπάκπς 
μια διάΛομο με tout nyptnec

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΙΣ 23 ΙΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΑ
Τα «ήρεμα νερά» αλλά και οι 

«κινήσεις ίκαλής θέλησης» που ε- 
πιΐδεϊχθηκαν και από τις δυο πλευ 
ρές φαίνεται να οδηγούν σριστι 
κά πια προς εκτόνωση της κρί­
σης στις σχέσεις πολιτικής ηγε 
όΐας του Υπουργείου Γεωργίας 
και Συνετ)κσύ Αγροτικού Κινή­
ματος.

Στο συμπέρασμα αυτό κατέλη 
ξαν χθες έγκυροι παρατηρητές 
των εξελίξεων του τελευταίου 
24ωρου οι οποίες δρσμολογήθη 
καν μετά την χθεσινόβραδυνή δή 
λωση του κ. Ποττάκη (δόθηκε α 
πό το Λουξεμβούργο όπου βρί 
σκεται στο ΕΘΝΌΣ) σύμφωνα με 
την οποία ο κ. Ποττάκης «είναι 
πρόθυμος να κατέβει στην Κρή 
τη και να εξηγήσει όσα του κατα 
μαρτυρούν».

βέβαια διεν μπορεί να περά­
σουν απαρατήρητα δυο σημαντι 
κά στοιχεία.

• Η δήλωση αυτή του κ. Ποτ 
τάικη στην οποία ο ίδιος χαρα- 
ικτηρίιζει ως «αδικαιολόγητες τις 
διαμαρτυρίες των συνεταιριστών 
για δήθεν ανάρμοστη συιμπεριφο 
ρά της ηγεσίάς του Υπουργείου 
Γεώργιός» γίνεται πέντε ολόκλη 
ρες ημέρες μετά την συνάντηση 
του με τους συνεταιριστές και 
την δημοσισπόίηση της διάστσ 
σης που υπήρξε σ’ αυτήν.

• Με καθυστέρηση επίσης η 
κυβέρνηση με ξαφνική δήλωση 
του εκπροσώπου της, κάλυψε 

καταστήματα της ΑΤΕ τ’ς ο­
ποίες πρέπει να ταχυδρομήσουν 
το αργότερο μέχρι 17 Ιουλίου 
στην διεύθυνση.

«Υποδιεύθυνση; Εκπαίδευσης 
κα» Επιμόρφωσης Σόλωνος 11 
,10671, Αθήνα».

Για όσους ,επιλέγουν να πα 
ρακολουθήσουν το σεμινάριο η 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ. Τράπεζα αναλαμ 
βάνει όλα ’τα έξοδα διαμονής 
διατροφής, μετακίνησης καί' ε 
κπαίδευσης τους ως και την α 
σφαλίστική κάλυψη.

Πια πβρΐι<Λτότιε|ρες πλΐ|χ>φορι 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνοντα. στα κατά τό 
πους καταστήματα της ΑΓΡΟ 
ΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΙΖΑΣ

Γιατί πράγματι' το ΠΑΣΟΚ 
με την ανυπαρξία' -αγροτικής 
πολιτικής που το διακρίνει, με 
την έλλειψη ρεαλιστικών στό­
χων και προγραμμάτων, με τη 
συστηματική παραπλάνηση και 
τον διαρκή εμπαιγμό των α- 
μπελοκαλλιεργητών είναι ο με­
γάλος ΕΝΟΧΟΣ, ο μεγάλος 
ΦΤΑΙΧΤΗΣ.

θέλοντας να «φρεσκάρομε» 
τη μνήμη όλων εκείνων που 
επιδιώκουν να συγκαλύψουντο 
•ΜΕΓΑΛΟ ΦΤΑΙΧΤΗ και ΨΙΕΥΤΗ, 
το ΠΑΣΟΚ, είτε με την επί 6 
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 5η σελίδα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ AQPEKE

ι—Τα μέλη του ΚΑΠΗ Θερί 
σου κατέθεσαν στα; γραφεία 
μας δρχ ,2000 στη μνήμη και α 
ντι στέφανου του μέλους του 
Γεωργίου Κατζουρακη υπέρ 
του εξωραισμού του IN Μιχ Α 
ρχαγγέλου
— Η κ. Ελευθερία Χα Γ. Σαρ 

ρή κατέθεσε στο γραφεία μας 
δρχ 3000 στη. μνήμη του συζύ 
γου της για το Κέντρο Ειδ-ι 
κών Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων

■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
■ ■ ■ ■ ■

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΙΟΥΛΙΟΥ
Στο Κέντρο ΑΝΤΩΝΗ ΚΑΛΑΤΤΖΑΚΗ

■
Στο χωριό Γωνιές Πεδιάδος μεγάλο πανηγύρι ■ 

Αγιος Μαρίνας, θα περάσετε μια αξέχαστη βρα- J 
διά και θα σας διασκεδάσει με το πλούσιο μούσι ■ 
κά πρόγραμμά του, ο Γρηγόρης Μπιράκης, Σού- ■ 
λα Βεργάκη, Ανδρέας Πικουβαράκης, Σούλα, Νά- J 
σος, Σταθάκης, Κώστας Γαλανός και Μαρία.

Τιμές πολύ λογικές.
Τηλέφωνο: 0897)51128. *

α·«ι··············η···«·········Α·

Από την χθεσινή σύσκεψη των Δ.Σ. των τεσσάρων Ε.Γ.Σ. ικαι της ΟΑΣΝΗ.
(Φωτορ.: Νικ. ίΜαλτεζάκης, τηλ. 281379)

πλήρως απέναντι στο μπαράζ πορεία του αγώνα.
των τελευταίων δημοσιευμάτων Οι σημερινές δηλώσεις του υ- 
(,περί παρεμβάσεων του στα θέ ' πουργού Γεωργίας κ. Ποττάκη 
ματα της ΠΑΣΕΓΕΣ και της πα- Ιδεν προσθέτουν τίποτα στην λύ 
ράίτησης του κ. Καφίρη) τον κ. ' ιση του προβλήματος της αμπε- 
Πσττάίκη. λοκαλλιέργειας (αναμπέλωση,

• Η κρίση που είχε ξεσπάσει φυλλοξήρα κλπ.)
στην ΠΑΣΕΓΕΣ υε αφορμή την Όσον αφορά την συμπεριφο- 
εκλογή προέδρου φαίνεται και ■
αυτή να όδηνείται σε εκτόνωση 
με την διαφαινόιμενη κατάληξη 
•σε κοινής αποδοχής υποψήφιο.

ΠΟΤΤΑΚΗΣ:
ΘΑ ΔΩΣΩ ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Στην δήλωση του στην αθη- 
ναΤκή εφημερίδα ο κ. Ποττάκης 
αναφέρει:

«Είναι αδικαιολόγητες οι δια­
μαρτυρίες Συνεταιριστών της 
Κρήτης για δήθεν ανάρμοστη συ 
μπεριφορά της ηγεσίας του Υ­
πουργείου Γεωργίας σχετικά με 
το θέμα αντιμετώπισης της φυλ 
λΰξήρας των αμπελιών. Δέχθηκα, 
συνεχίζει ο υπουργός, στην δήλω 
Οή του, τους εκπροσώπους και 
τους είπα αν θέλουν να συζητή 
ισουν μαζί μου οπαιοδήποτε άλ­
λο πρόβλημα τους, αλλά το θέμα 
της φυλλόξπρας είναι αρμοδιό­
τητας του υφυπουργού κ. Πι- 
τσιώρη.

Είμαι πρόθυμος μόλις γυρίσω 
από το Λουξεμβούργο να κατέ- 
Ιβω στην Κρήτη και σε δημόσιο 
Ιδιάλογο, όχι μόνο με τους συνε 
ταιρισμούς αλλά με όλο τον 
Κρητικό λαό να δούμε το πρό 
βλήμα της φυλλοξήρας και τα μέ 
τρα που μπορεί να πάρει η κυβέρ 
νηση στα πλαίσιό της οικονομίας 
καθώς και των κοινωνικών κανό 
νιίσμών».

ιΑξίιζει να σημειωθεί ότι το πε 
ριβάλλον ταυ κ. Ποττάκη έδωσε 

‘-μια άλλη διάσταση στο θέμα <ά 
νοντας λόγο για «κατευθυνόμενη
επίθεση κατά του υπουργού, α­
πό στελέχη του Κινήματος τα ο­
ποία δυϊσαρεστούνται από τις ε­
ξελίξεις στον αγροτικό χώρο θε 
ωρώντας ότι χάνουν ανθρώπους 
που μπορούν να επηρεάζουν».

Η ΧΘΕΣΙΝΗ
ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ Δ.Σ.
ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

Χθες το μεσημέρι εξάλλου πρα 
γματοποιήθηκε στα γραφεία της 
ΙΕΓΣΙΗ η σΰσκεψιη των Διοικ. Συμ 
βουλίων των τεσσάρων Ενώσεων 
Γεωργικών Συν)σμών του Νομού 
και της ΟΑΕΝΙΗ η οποία εξέτασε 
την κατάσταση που έχει διαμορ 
φωθεί «υπό την σκιά φυσικά των 
νέων στοιχείων (δήλωσή Ποττά 
κη). Στην ανακοίνωση που εκδό 
θηκε μετά την σύσκεψη αναφέρε 
ται:

Τα Διοικ. Συμβούλια των Ενώ 
σεων του Νομού και της ΟΑΣΝΗ 
που συγκεντρώθηκαν και συνεδρί 
αισαν σήμερα (χθες) Τρίτη 14-7- 
87 στην αίθουσα της ΕΑΣ Ηρα­
κλείου αφού εκτίμησαν ύστερα 
από διεξοδική συζήτηση την κα 
τάσταση που έχει διαμορφωθεί 
στον αγροτικό χώρο του Νομού 
μας και πήραν ομόφωνα τις πα 
ρακάτω συγκεκριμένες αποφάσεις 
που καθορίίίζουν την παραπέρα

Του ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ 

•ρά1 της ηγεσίας του Υπουργείου 
ιστούς, εκπροσώπους των αγρο­
τών του τόπου· μας εξακολούθού 
με να την θεωρούμε απαράδεκτη.

Εάν η ηγεσία του Υπουργείου 
Γεωργίας έχει συγκεκριμένες λύ­
σεις στα προβλήματα μας μπορεί 
να τις ανακοινώσει.

Οι Διοικήσιεις των (Ενώσεων 
και της ΟΑΣΝΗ αποφάσισαν να 
'συγκροτηθούν σε επιτροπή αγώ 
να που θα έχει την ευθύνη των 
κινητοποιήσεων.

ιΜέ βάίση την παραπάνω από­
φαση καλεί όλους τους αγρότες 
του Νομού να πάρουν μέρος μα 
ζικά και αγωνιίστικάι σε Πανηρα 
ικλειώτικο συλλαλητήριο στην 
πλατεία Ελευθερίας στις 23-7-87 
στις 10 π.μ. με παραμονή των α 
γροτών στον καθορισμένο χώρο 
μέχρις ότου δοθεί άμεση λύση 
ιστα προβλήματα που έχουν δη 
μιουργηθεί στην αμπελοκαλλιέρ- 
γεια.

Από σήμερα κλιμάκια της επι­
τροπής Αγώνα θα επισκέπτονται 
τα χωριά του Νομού Ηρακλείου 
για ενημέρωση· των αγροτών.

Χθες το μεσημέρι εξάλλου εκ­
πρόσωποι των συνεταιριστών 
που μετείχαν στην σύσκεψη εί-

ΣΕ 4ΗΜΕΡΗ

ΑΠΕΡΓΙΑ

ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ

Την κάθοδο σε 4ιήμερη πανελ 
λαδική απεργία από τις 20—24 
Ιουλίου αποφάσισε οριστικά ο 
Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών. Τα 
αιτήματα για τα οποία οι για­
τροί ζητούν λύση, είναι το συν 
ταξιοδοτικό - Ασφαλιστικό και 
το φορολογικό των γιατρών.

ΑϋΑονΙλκύι
Νέο τηλέφωνο

951

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκ ατ αστάθ ηκ ε μό ν ι μα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο ότΐου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο. Οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΓΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του. 

ΒΗ

χαν συνάντηση με τη Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Αθανασάκη. Στην 
συνάντηση οι εκπρόσωποι των 
συνεταιριστών ενημέρωσαν την 
κ. Αθανασάκη για Την πραγματο 
ποίηση του συλλαλητηρίου στις 
2-3 Ιουλίου, ενώ οι ίδιοι ενημερώ 
θηκαν από την εκπρόσωπο της 
κυβέρνησης στο Νομό για την 
πρόθεση ταυ κ. Ποττάκη να έλ 
θει στην Κρήτη και να δώσει εξη 
γήσεις αλλά και να συζητήσει το 
θέμα.

Τέλος, χθεσινές πληροφορίες α 
νέφεραν ότι ο κ. Ποττάκης ανα 
μένεται να έλθει στο Ηράκλειο πι 
θανότατα την Παρασκευή ή το 
αργότερο την Δευτέρα οπότε ί- 
χεί ορισθεί και η Γεν.’Συνέλευση 
της ΕΓΕΗ με θέμα την φυλλοξή 
ρα - αναμπέλωση με στόχο φυσι 
κάι, να αναθερμάνει το κλίμα 
στις σχέσεις του με τους συνετάι 
,ριστές. θα το επιτύχει όμως αν 
δεν έχει έτοιμη προς ανακοίνωση 
κάποια δέσμη μέτρων για την αν 
τιμετώπιση του προβλήματος 
που καίει τον αγροτικό κόσμο 
του Νομού;

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ — 
ΛΙΟΝ

Τον υπουργό Εσωτερικών κ. 
Μανόλη Π,απαστεφανακη επ«σ- 
κέφτηκε ο Διευθυντής του τα 
μείου παρακαταθηκών και δα 
νειων της Γαλλιιας κ. Ρομπερ 
Λιον όπως αναφέρεται σε ανα 
κοίνωση του υπουργείου Εσωτε 
ρικών. Κατά τη συνάντηση συ 
ζητήθηκαν θέματα που αφορούν 
τη λειτουργία του Ταμείου σε 
σχέση με την τοπική, αυτοδιοί 
κηση.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΑΓΡΟΤΩΝ 
ΚΟΡΦΩΝ 
ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ

Ή πρωτοφανής και απαράδε­
χτη συμπεριφορά του Υπουργεί 
ου Γεωργίας προς τους εκιπροσώ 
πους των Ενώσεων του Νομού 
μας, για θέματα φυλλοξήρας και 
νέας τιμής σουλτανίνας, εσοδεί­
ας 1987, βρίσκει αγροτικό κόσμο 
-Νομού Ηρακλείου, τελείως αντί­
θετο.

Ζητούμε την άμεση απομάκρυν 
ση των κ.κ. Ποττάκη και Πιτσιώ 
ρη, για όσα είπαν και είδαν το 
φως της δημοσιότητας.

Ζητούμε αικόμα από τους βου 
λευτές του Νομού μας, την άμε­
ση συμπαράσταση τους, για την 
πλήρη δικαίωση των πρόβλημά 
των των σουλτανοπαραγωγών, 
με προσωπική τους παρέμβαση 
στον Πρωθυπουργό. Εάν δεν κα 
ταφέρουν την λύση όλων των 
παραπάνω προίβλημάτων, να πα­
ραιτηθούν και να πάψουν επιτέ­
λους να σκέφτονται μόνο τη λί- 

ΐ στα.
ι Ο Αγροτ. Σύλλογος Κορφών.

Ο Συνεταιρισμός Κορφών.

ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ
ΣΤΗΝ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΟΙ 
ΙΔ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Να μην αποδεσμευθεί το 
ωράριο λειτουργίας των κατα 
στηματων ζητά και η Ενωση 
Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ηρακλεί 
ου με τηλεγράφημά που έστει 
λε στον υπουργό Εργασίας.

Ακόμη όπως έχει αποφασίσ 
τεί εντός των ηρερών, πρόκει 
ται να γίνει σύσκεψη μεταξύ ε 
•μπόρων και υπαλλήλων γ'α το 
θέμα αυτό.

Σημειώνεται ότι η θέση και 
των δυο πλευρών είναι κοινή 
απέναντι στην αποδέσμευση.
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κοινωνικά
^ΜΕΛΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Στέφανος Σταθοράκης του 
Νικολάου και της Χρυσής το γέ 
νος Δαιμιανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Γαλι,ά και η Αι 
Κατερίνη Παπαφραγκάκη του 
ΙΚων)ινου και της Ελευθερίας το 
γένος Βιερίγου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Τσίγκος του Δημη 
τρίου και της Καλλιόπης το γέ-' 
Υος Σαριδάκη που γεννήθηκε στο 
ΐΒιέλγίο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ευαγγελία Πλακιωτά 
κη του Εμμανουήλ και της Μάρί' 
ας το γένος Διγενή που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει- στο Ηράκλείο.

βίΑϊΓΜΑ(5
ΑΜΟΡΕ
ιΟ κίτρινος πράκτωρ εναντίον 
μαφίας
ΠΑΛΛΑΣ
Επιστροφή στο σχολείο
«ΟΡΦΗΑΧ»
(Αργεί)
«STUDIO»
Το μεγάλο φαγοπότι
ΚΡΟΝΟΣ
Όλα για όλα
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Στη φωλιά του δολοφόνου
καρχαρία
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Εισβολή ιστόν πλανήτη του
τρόμου
«ΑΙΓΛΗ»
Καυτή πέτρα
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Φωτιά με φωτιά
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο ανώμαλος
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ρουμπέιικερ
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ

Τετάρτη 15 Ιουλίου 1987
ΕΡΤ II

3.30 Τηλέγραφος
4.45 Πανεπιίστημιάδα
6.30 Ειδήσεις

στη συνέχεια Πα.ν)μιάδα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.40 Ντοκιμαντέρ
11.20 Το αρπαχτικό
12.00' Ειδήσεις
00.20 Πανεπιίστημιάδα

ΕΡΤ 2

5.30 Τα κολλητήρια

Όπως τα βλέπω

ΤΙΜΗ ΣΤΟΝ ΠΛΗΓΩΜΕΝΟ ΑΥΡΑΡΗ
ΠίΙΡΓΟ ΚΑΛΟΓΡΙΔΗ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ —. . .

ΔΕΝ είναι πρώτη φορά που η στήλη θίγει το θέμα, ούτε και είναι τόσσδύ^· 
σκολο για να το λύσουν οι αρμόδιοι, απλά δεν ασχολήθηκαν. Πρόκειται 
για τα σημεία που έχουν τοποθετηθεί ορισμένοι κάδοι απορριμμάτων, οι 
οποίοι, κόβουν την ορατότητα των οδηγών τροχοφόρων με αποτέλεσμα να

Του Κώστα Πετρόπουλου

Ο Κτιστάκης Ιωάννης του Ζα 
χαρία ικ,αι της Νίκης το γένος Μα 
καρώνα που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο ΗριάΙκλειο και η Οικονο 
ράκη Ελένη του Ευαγγέλου και 
της Ευτέρπης το γένος Βλατάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο 'πρόκειται να παντρευ 
τούν ικαι ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ο Τοπάκας Χρήστος του Γεωρ 
γιου και της Γεωργίας το γένος 
Χριστοδούλου που γεννήθηκε 
στην Κύπρο και κατοίικεί στην A 
θήνα και η Μαριδάκη Χριστίνα 
του Γωάννου και της Ευφροσύ­
νης το γένος Καλιοντζάκη που 
γεννήθηκε στις Αρχάνες και κα- 
τοικέί’ στην Αθήνα μέλλουν να 
έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στην Κύπρο.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Κανακάκης, Λ. Καλοκαιρινού
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Σταυρακάκη Μ., Λ. Χρυσο­

στόμου 1.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
—ΊΠίαπαιδάκης Χαρ., Γράμμου
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Στραταριδάκη, πλ. KopvtS
— Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρο,υ»- 

λιδάκή, 1821, 2.
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΓ 

ΚΑΙ ΛΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΕΕΣ

6.00 Ειδήσεις
6.15 Χάιντι
6.40 Ντοκιμαντέρ
7.40 ΤαινίΙα για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.15 Αλέξ. Δελμούζος
11.10 Οί δικηγόροι του 

Λος Άντζελες
12.00 Ειδήσεις
00.10 Αργά την Τετάρτη

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟ*

Ο Ψαρολογόκης Γεώργιος του 
Εμμανουήλ και της Δήμητρας το 
γένος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στον Χόνδρο Βιόννου και κατοι 
ικέί στην Αθήνα και η Αλεξάκη 
Άννα ταυ Αντωνίου και της Μα 
ρίας το γένος Αλέξάκη που γεν­
νήθηκε στο Καραιβάδω Πεδιάδας 
πρόκειτα ι να. παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνείι στο Καραβόδω.

ΚΑΙΝΙΚΡΓ
—'θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο.
— Βενιζελειο
— Βενιζέλειο

LKA

—Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης

Πα0)κό 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

ΙΚαρδ)κά
Όυρ)κά 

ιΝευρ)κά 
Οφθ)κό

Τετάρτη 15-7-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή..
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή..
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
09.45 Πόλεις ικαι χωριά

Ο Μακράκης Βαγγέλης του Εμ 
ιμανουήλκαι της Μαρίας το γένος 
ιΧιλιαρχάκή που γεννήθηκε στο 
ιΚαραβάΙδω και κατοίικεί στο Ηρά 
κλειο και η Μαριάνθη Τσαχάκη 
του Δημητρίου και της Ανοστα 
σίιας το γένος Νάαντούίδη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Καρα 
βιάίδω.

— Ξενάκης ΝΊκ., 62 ΜΙαρτύρων.
—‘lΠεpδικoγιάwής Ιωάν., Λ. Ι­

κάρου 16.
— Βαμβάκου Ελευθερία, Κνω­

σού 76.
—Μάρτσγλου Δημ., Χριστομι- 

Χάλη.
HOr*KANIZ>Tcp

— Χειμωνίτης Νικ., Εθν. Αντι­
στάσεως 1.

— Ιατράκης Γιάννης, Πυράν-
θου 19.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Χουδετσανάκης Δημ., Νικ.

10.00
10.05
11.00

της Κρήτης
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυο

12.05 Ηράκλειο, καλοκαίριΐ 87
12.20 Κοντυλιές
12.30 Μορφές του Αιγαίου
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
20.00 Εργάτες της θάλασσας
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο

«‘ΠΑΤΡΙΈ,
UKKTHIIA *ΙίΤ·ΥΗ«>

Ο Δασκαλόκης Δημήτριος του 
Εμμανουήλ και της Ευσέβίίας το 
γένος Γι-αλαμά που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χειμωνάκη Γεωργία του Αθανα­
σίου ικαι της Ευαγγελίας το γέ­
νος Κτιστάικη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Τσιιφούτ Κίαιστέλλι 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γόμος θά γίνει στο Τσιφούτ ιΚα 
στέλλι.

ΐΠλαστήρα 94.
—-Βουτσαλάς Κων., Λεωφ. Ι­

κάρου.

ΠΛΗιΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑίΚΤΟΣ: 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΙΓΙΙΚΙΟΕ 

ΕΛΕΓΧΟΕ
— ΤΕΣΙΤ ΚΟΠΩΣΙΕΩΕ 

σε κυλιόμενο τάπητα.
— Έλεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΕΗ'ΧΟΥΣ
— HOLTER (ηλεκτρο-

κ ’·ι*τλμ«η·« riPorRA»»! ν 
4ΜΜ. ΜΛίΡΙΡΛΚ 

αφακπ·υ ι*
ΤράΚΑκι* ■ ΑρίΠ'άι

Ο Ξυλούρης Επαμεινώνδας του 
Γεωργίου και. της Γεώργιός το 
γένος Χατζίηδάικη που1 γεννήθηκε 
στα Ανώγεια Μυλοποτάμσυ και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κτε 
νιαδάκη Μαρία του Γεωργίου και 
της Αννας το γένος Μαραβελάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

καρδιογράφημα 
24 ώρες).

για

ΠΕΝΤΑΡΗΕ ΣΟΦΟΚΛΗΣ
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας και Μίχελι- 
δάκη 16
Τηλ. 0821)43700

ιατρείου
» 0821)42905 οικίας 

— ΧΑΝΙΑ —
£
λ

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΑΦΙΑΣ
Σε παγκόσμια επανέκδοση η καλύτερη ταινία ταυ αθάνα­
του Μπρους Λη.

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου), Τηλ. 243459 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
Ο κωμικός της χρονιάς Ρόντνε'υ' ΝταντζιερφΊλ στην κωμω 
δία για παιδιά πρασχολικής, σχολικής, μετασχολκκής και πο 
λύ μετασχολικής ηλικίΐας.

« ΟΡΦΕΑΣ »
(ΑΡΓΕΙ)

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — ΤηΛ.: 227913

Εβδομάδα με τον Φερρέρι
ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΦΑΓΟΠΟΤΙ

Σενάριο - Σκηνοθεσία: Μάρκο Φερρέρι.
Παίζουν: Μαρτσέλλο Μίαστρογιιάννι, Ούγκο Τονιάτσι, Μι- 
σέλ Πικολϊ κ.ά. ρες έναρξης 8,15, 10,30.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 ΣΗΜΕΡΑ

ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΑ
Η πιο δυναμική περιπέτεια του μοναδικού Συλβιεστερ Στα- 
λόνε. Παραγωγής 1'987

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
ΣΤΗ ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ 

Με τον Ρίτσαρντ Τσέκελ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037 

ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ
Γκραν Γκινιόλ

«ΑΙΓΛΗ» τ
θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305 

ΚΑΥΤΗ ΠΕΤΡΑ
Ρόμπερτ Ρέκφορντ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 8

ΦΩΤΙΑ ΜΕ ΦΩΤΙΑ
Δυο εραστές... μια ευκαιρία... χρόνος μηδέν 

Μία καυτή ταινία

« KRETA DRIVE ΙΝ»
Σινερά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη 9 μ.μ.

γίνονται συγκρούσεις, 
φερθεί.

• Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ του Ηρακλειώ 
τη συνθέτη Γιώργου Σταυριανού ■ 
που ήταν προγραμματισμένη για ■ 
αύριο — στα πλαίσια των εκιδη 
λώσεων Ηράκλειο Καλοκαίρι 87 
— θα γίνει τελικά το βράδυ της 
Κυριακής 19 Ιουλίου. Η μετάθε 
ση της συναυλίας έγινε για να ’ 
προετοιμαστεί καλύτερα το συγ ‘ 
κρότημα. Η συναυλία θα δοθεί ί

Ας ελπίσομε ότι αυτή τη φορά κάποιος θα ενδια-

καλοκαίρι: Το κόκικινο στους 10 
—12 βαθμούς, το ροζέ στους 9 
—10, το άσπρο στους 6—10 και 
η σαμπάνια στους 7—8 βοθιμ. 
Για να δροσίσουν τα κρασιά βου 
τήξτε τα μπουκάλια σε μια σαμ 
ιπανιιέρα με ικρύο νερό. Προσθέ 
ισέτε παγάικια, ανάλογα με το βα 
θμό που θέλετε να. πετύχετε. Έ 
τσι δεν θα «σπάσετε» το άρωμα

στο Μικρό ΚηποΘέατρο και θα του κρασισύ. Μπορείτε επίσης
περιλαμβάνει παλιά και νέα έργα 
με μεγάλη ορχήστρα και τράγου 
διστές, ένα σύνολο 12 καλλιτε­
χνών. Το συγκρότημα Γιώργου 
ΣΤαυριανού συνοδεύεται από 
τους τραγουδιστές Νέμέ Αδρια- 
νού, Μ'ίχιάλη Ανθή, Γεωργία Αν­
θή» Νίκος Ανδρουλάκης. Στην πα 
ράσταση συνεργάζεται για πρώ 
τη φορά με τον Ηρακλειώτη συν 
θέτη και ο συγγραφέας Άρης 
Σφακιανάκης.

• ΤΗΝ Τρίτη 21-7-87 θα πρα. 
γματοποιηθεί η εκδρομή του 
.Ιουλίου των μελών του ΚΑ 
ΠΗ Θερίσσου. Οι εκδρομείς 
θα επισκεφθούν τις Μοίρες, 
Φαιστό, Μάταλα και Κάλυ 
βιανή. Η αναχώρηση θα γί­
νει από το ΚΑΠΗ στις 7,30’ 
το πρωί της Τρίτης ενώ ό­
σοι θέλουν να συμμετά- 
σχουν θα πρέπει να το δη 
λώσουν από σήμερα μέχρι 
την Παρασκευή 9—1 το 
πρωί.

• ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ της στήλης 
με ρώτησε σε πια θερμοκρασία 
πρέπει να πίνεται το κρασί το

να βάλετε το μπουκάλι στο ψυ­
γείο, αλλά να μην το αφήσετε πε 
ρισσότερο από δυο μέρες, θα με 
τρήσετε 45 λεπτά για να κατέιβει 
η θερμοκρασία από τους Τ8 
στους 12 βαθμ. Μη βάζετε ποτέ 
το κρασί στην κατάψυξη. Αν δεν 
έχετε παγάκια, ούτε ψυγείο είναι 
προτιιμότερο να τοποθετήσετε το 
μπουκάλι με Το κρασί κάτω από 
τρεχούμενο κρύο νερό και να υπο 
λογίΐσετε 5 λεπτά για να κατέβει
ένα βαθμό η θεριμοκρασία.

• ΑΝΟΙΓΕΙ σήμερα αναδρο 
μική έκθεση ζωγραφικής του 
Τζώρτζη Αγγελίνη, στην αί 
θουσα της Βασιλικής του Α 
γιου Μάρκου. Η έκθεση θα 
διαρκέσει μέχρι 24 Ιουλίου.

® ΚΑΊ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ένας φουκαράς φθάνει στον 
παράδεισο.

— Πές μου τι καλό έκανες στη 
γη; τον ρωτά ο Αγιος Πέτρος.

— Τίποτα.
— Τίποτα; Και τι κακό;
— Τίποτα... Μόνο ήμουν πανί 

τρεμένος.
— Ήσουν παντρεμένος; Κατα 

λαβαίνω, θα τράβηξες πολλά. Πέ 
ρασε μέσα.

Ο επόμενος που περιμένει τη 
σειρά του για να περάσει κι εκεί 
νος, ακούει τον διάλογο κι ενθου 
αιάζεται. «Αν πέρασε αυτός που 
ήταν παντρεμένος μια φορά, σκέ 
πτεται, ασφαλώς εγώ που παν­
τρεύτηκα δυο φορές θα περάσω 
οπωσδήποτε.

— Κι εσύ; ρωτά ο Αγιος Πέ­
τρος.

— Εγώ, Άγιέ μου ήμουν δυο 
φορές παντρεμένος.

— Α, για. να σου πω, κάνει ο 
Άγιος Πέτρος. Εδώ δεχόμαστε 
.μάρτυρες κι όχι ηλίθιους.

Και του Χλέίνεί1 την πόρτα.
Ο Ρεπόρτερ.

Ο Δήμος Ηρακλείου, συνεχί- ι 
ζοντας με απόλυτη' επιτυχίαι να 
τιμά παλιούς καλλιτέχνες της' 
Κρητικής μας Μουσικής, μα και 
να παρουσιάζει στο· ιΚηποθέα- 
τρο «Νικ. Καζαντζάκης» τους 
νέους, τίμησε τη Δευτέρα το 
βράδυ τον παλιό λυράρη Γιώρ­
γο Καλογρίδη που, δυστυχώς, 
κτυπημένος από ημιπληγία στο 
δεξιό του χέρι· δεν μπορεί πλέ­
ον να παίξει λύρα και ας είναι 
ακόμη νέος άνθρωπος. Όλα ή­
ταν όμορφα φιαγμένα, συγχα­
ρητήρια σε κάθε ένα που πρόσ- 
φερε για τον πληγωμένο λυρά­
ρη, που βρίσκεται μόνιμα στην 
Αμερική, θαύμασα τη συμμε­
τοχή των φίλων της Κρητικής 
Μουσικής, πάλι γεμάτο το Κη- 
ποθέατρο — για μιαι ακόμη 
φορά μας έδειξαν οι μερακλή- 
δες μας ξέρουν να γλεντούν μα 
■και να τιμούν τους παλαίμα­
χους καλλιτέχνες. Ό Γιώργος 
Καλογρίδης έχει προσφέρει πολ 
λά στη μουσική της Κρήτης, 
ήταν δυνατός και σπαθάτος λυ 
ράρης, έγραψε, δική του μουσι­
κή, και εκτελούσε άριστα κάθε 
παλιό κομιμάτκ Χωριανοί με το 
Θανάση. Σκορδαλό από το Σπή- 
λι, ξεκίνησαν σχεδόν μαζί την 
καλλιτεχνική τους δραστηριό­
τητα' — ακούσαμε μερικά από 
το Θανάση; μόλις ,βγήκε να παί­
ξει προς τιμήν του. Ο1 πρόε­
δρος των Καλλιτεχνών Κρητι-

κής Μουσικής, Γιώργης Καλο­
μοίρης, με λίγα, μα' μεστά λό­
για, αναφέρθηκε στο έργο μα 
και στον άνθρωπο — πολλοί 
καλλιτέχνες δήλωσαν συμμετο­
χή καιΐ έπαιξαν για το χατήρι 
του, δεν αναφέρω ονόματα 
γιατί ίσως λησμονήσω κανένα 
και δεν το θέλω, πάντως όλοι 
τους ήταν υπέροχοι, όλος ο κό­
σμος θαύμασε την προφσορά 
τους. Η παρουσίαση από το 
Μανόλη Δουλγεράκη ήταν πρα­
γματική και πολύ συγκινητική, 
όταν δε πήρε από τον Δήμαρ­
χο Μανόλη Καρέλλη το δίπλω­
μα ο κάποτε αδάμαστος Καλο- 
γρίδης λύγισε, και τα δάκρυα1 
πλημμύρισαν τα μάτια του, ε­
γώ πάντως για το χατήρι του 
έγραψα μια ποίηση σε Κρητική 
ρίμα, με συγκίνησε δε ιδιαίτε­
ρα- όταν ήρθε αυθόρμητα πά­
νω στη σκηνή να μ' ευχαριστή­
σει από τη μεγάλη; ικανοποίη­
ση! που ένιωσε — όλοι ευχό­
μαστε στο γέρο Καλογρίδη, να 
ζήσει πολά' χρόνια έστω και 
πληγωμένος, για να έχει την ι­
κανοποίηση, ότι και αυτός 
πρόσφε-ρε στη- μεγάλη οικογέ- 
νειία των καλλιτεχνών· όταν ή­
ταν νέος και υγιής — είπα δε 
γι' αυτόν:

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΉΜΟΝΕΣ
Στην αγαπημένη μας ανηψιά Μαρία Γρηγ. Χρυσού, τα 

θερμά μας συγχαρητήρια δια την απόκτηση του πτυχίου 
της Ιατρικής από το 'Παν)μιο της Ρώμης και της ευχόμαστε 
καλή επιστημονική σταδιοδρομία.

Την ιαινεψιά μας ιΕυαιγγελία 
Ζάχ. Καρύδη, που πήρε το πτυ­
χίο της δασκάλας από την Παι­
δαγωγική Ακαδημία Ρόδου, συγ 
χαίρομε θερμά και της ευχόμα­
στε καλή σταδιοδρομία.

Οικογ. Μίιχ. Κατσιμπρή

Ε6ώ τιμούμε σήμερο, το Γιώρ- 
(γο Καλογρίδη, 

ττου στη ζωή του έπαιξε, αδυ- 
(νατό λυρίδι.

Υπήρξε πρωτομάστορας, λου. 
(λούδι στα λουλούδια, 

την Κρήτη μας ελάμπρυνε, με 
(λύρα και τραγούδια. 

Ποιος δεν θυμάται από παλιά, 
(τσ’ όμορφες κοντυλιές, 

τρελό χορό εκάνανε, άντρες και 
(κοπελιές.

Σελίδα έγραψε κΓ αυτός, στη

τον

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του I. 

Ναού Μιχ. Αρχαγγέλου Ηρακλεί 
ου ευχαριστεί θερμά τους κάτω 
θι δωρητές:

1) Την κ. ιΜαρία χα Γεωρ. Κα 
τζουράκη και τα παιδιά της δια 
την εκ 20.000 δρχ. δωρεά τους 
στη μνήμη του συζύγου και πα 
τέρα τους Γεωργίου Κατζουρά- 
κη, και

2) Τις οικογένειες Κατζουρά- 
κη Αντωνίου, .Ιερωνυμάκη Δημη 
τρίου, Βλατζάκη Αικατερ., Χα- 
χλιούτη Γεωργίου και Γουμενάκη 
Βασιλείου δια την δωρεάν των 
2000 δρχ. που προσέφεραν αντί 
στοιχα στη μνήμη Γεωργίου Κα 
τζουράκη αντί στεφάνου, και εύ 
χεται ανάπαυση της ψυχής του.

*
ROOF GARDEN — ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΜΑΡΙΑΝΝΑ»
ΣΤΗΝ ΚΝΩΣΟ
Τηλ. 237569

Εκλεκτή Κουζίνα — Τιμές λογικές.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:

Οικογένεια
Παναγιώτου Χρυσού

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Και

BELL HORSE
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

2 υποκάμισα (κοντό μανίκι) 
Υποκάμισα (μακρύ μανίκι) 
Τζιν πανταλόνια
Τζιν ύφασμα 
Μπλουζάκια, από 
Σακάκια, μπουφάν
Μαγιώ

Δρχ. 3.500
2.000
2.700
2.700

700
5.950
1.200

Οδός Αβέρωφ 6 και Ανδρόγεω 8

« RENATA » 
RESTAURANT ΠΙΑΝΟ BAR 

Το κάτι άλλο αυτό το καλοκαίρι στη RENATA.
Οι φίλοι σας 

ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΑΜΕΝΙΔΗΣ και 
η ΜΑΙΡΗ ΚΑΤΣΟΥΛΗ

Σας περιμένουν και υπόσχονται αξέχαστες βρα­
διές στον παραδεισένιο κήπο της RENATA, μετά 
την ΚΝΩΣΟ.
ΦΑΓΗΤΟ: Παραμένουμε πάντα πρώτοι.
ΠΙΑΝΟ: Μουσική απ' όλο τον κόσμο.
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ: Καινούργια και παλιά, για όλους.

Σας περιμένουμε. REZERVE 233731

Σύντριμιμιένοι -από τον ξαφνι­
κό θάνατο της πολυαγαπημένης
μας μάνας, αδελφής, γιαγιάς 
θείας

Ελένης Βεληβασάκη 
Πρεσβυτέρας 

ευχαριστούίμιε θερμά όλους

και

σους με οποιονδήπστε τρόπο συ 
ΐμπαραστάθηκσν στο βαρύτατο 
πένθος μας.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον ιε 
ρό Κλήρο του Οροπεδίου Λασίθι 
ου και Νεαπόλεως, τον Δ)ντή 
και Σύμβουλο Πρωτοβάθμιας Εκ 
παίδευσης, τους εκπαιδευτικούς, 
τους κατοίκους της Κοινότητας 
Αβραικόντε κι όλους Εκείνους που 
παρακολούθησαν τη νεκρώσιμη 
ακολουθία και τη συνοδέυσαν 
στην τελευταία της κατοικία.

Οι ευχαριστούντες
Τα παιδιά., τ’ αδέλφια, τα εγ- 

γόνία, οι συγγενείς.

τον

(μουσική τση Κρήτης, 
καμαρώνει το νησί, χαίρετ’ 

(ο Ψηλορείτης, 
με τις όρσες κοντυλιές, 

(ήταν το κάτι άλλο, 
άντρα ξεκουζούλενε, μικρό 

(μα και μεγάλο.
Ακόμη δεν εγέρασε, αυτό το 

(παλικάρι, 
Κι ας ιμη μπορεί να το κρατεί

Τα
(σήμερα το δοξάρι, 

χρόνια φεύγουν και περ- 
(νούν, μα κείνοι ιτου 

(αξίζουν,
μένουνε πάντα νεαροί, στανιά- 

(τα να θυμίζουν. 
Τα νιάτα μένουν δυο φορές, 

(κι έχουν διπλές τσι χάρες, 
σαν τα περήφανα βουνά, τσι 

(Σφακιανές μαδάρες. 
Τιμή στο Δήίμο φίλοι μου, ό- 

(μως και στον Καρέλλη, 
που τίμησαν τον άξιο, ετού ναι 

(κοπέλι. 
Τιμή αξίζει ειλικρινά, και εις 

(τους καλλιτέχνες, 
πούρθανε να τιμήσουνε, τις ε- 

(δικές τους τέχνες.

'Κατσίκα βραστή — Μακαρόνια με ανθότυρο — 

Σπλινογάρδουμο — Γαρδουμάκια αυγολέμονο — 

άφθονη ποικιλία και άλλους εκλεκτούς μεζέδες.

।

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
«MOBIL»

ΚΩΝϊΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
> Επαρχιακή οδός προς Προφ. Ηλία, πριν τη I

'! Γέφυρα, προς Κανάρια, Τηλ. 250490 ;
'Ι · Ταχεία εξυπηρέτηση ;!

ί; · Διανομή ακαθάρτου πετρελαίου κατ'οίκον. ;! 

ί; Διαθέτουμε και καθαρό πετρέλαιο. ;!

;ί ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
’ Εμπορικές Επιχειρήσεις Ειδών Υγιεινής. ] >
> Είσογωγές ειδών 'υγιεινής και πλακάκια Ιταλίας διικιάς μου ] > 
> εισαγωγής. Άλφα διαλογής. Ειδική προσφορά μόνο για < I 
! ΙΟμέρες. Πλακάκια Ιταλίας TSXISpovo 1450. 15X20 1600. <[
; 20X20 1570. Α' διαλογής. Δάπεδα 10X20 και 20X30. 30X30 J; 
’ από 1580. ] >
• Νέα σχέδια με πλακάκια κουζίνας από 2400 δρχ. Για όσους ]> 
. προτιμούν συμφέρον και ποιότητα. Αποφεύγετε το φόρο 1 [ 
! · της βιτρίνας. < [
; ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ ! [
’ Λ. Καλοκαιρινού 235 <'
J Υποκ)μα Κρουσσώνα Τηλ. 221768, 258414, 711503 μ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
Εντατικά θερινά τμήματα στους Υπολογιστές, 

μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

< Τηλ.: 228475 — 228331 ;

ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΤΟ ΠΙΚΑΝΤΙΚΟ»
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 15

• Εκλεκτοί μεζέδες

• Καλό κρασί.

Δεχόμαστε παραγγελίες για γάμους, συνεστιάσεις,

βαπτίσεις κ.λ.π.

ΑΦΟΙ ΚΥΡΙΚΛΑΚΗ Ο.Ε.

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ - ΚΑΡΒΟΥΝΑ
Τηλ. 251660 — 238279

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 5 (100 μ. προς Παλαιό KATE)

«Συνεχίζοντας την παράδοση της σωστής και γρήγορης

εξυπηρέτησης, αναλαμβάνομε την κοπή και εκρίζωση ε-

λαιοδένδρων, καθώς και την διανομή καυσοξύλων στο Νο­

μό Ηρακλείου».

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 17 Ιουλίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. ιΚων)νου (Νέκροτσφείο) 40θήμερο μνηιμ-όσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Αργυράκη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Ασπασία Κατσίλα. Οι λ. συγγενείς.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

I
 Προσέξτε! Τα Καταστήματα Εισαγωγής Ειδών Υγιεινής 

ικαι Πλακιδίων
ΜΑΝΩΛΗ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣας πληροφορούν ότι είναι τα μοναδικά που λειτουργούν 

με αυτή την επωνυμία από το 1969 στη Λεωφ. Καλοκαιρι­
νού 235. ΥΠακ)μα Κρουσσώνα- Μαλεβυζίου.

Προσέξτε τις αποιμιιμήΐσειις. Αποφεύγετε το φόρο της βι- 
τρίνας. Τηλ. 221768, 258'414, 71Τ503.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

ZUNDFIX
Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Ειδικό προσάναμα ξύλου - κάρβουνου για:
— Ξυλόσομπες — Τζάκια — Ψησταριές 

Κόβουμε ένα μικρό κομμάτι και το βάζουμε κάτω 
από τα ξύλα ή τα κάρβουνα και πετυχαίνουμε γρή 
γορο, καθαρό και οικονομικό άναμμα.

Αποκλειστική διάθεση
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΥΣΤΑΠΑΝΝΑΚΗΣ

Διεύθ.: Ικάρου 105, τηλ. 227760
«Καρβουνιάρικο του Μπονόνιου», Ηράκλειο.

τε τις οιακοπεςσας και τη θαλασίσα.
Διαθέτουμε πλήρες σέρβις εξωλέμβιων κινητήρων.

Αντ)πεϊα α' Ελλάς
Γ. ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ

Κόμβος Γιοφυρο — Τηλ. 250844

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΚΙΣ ΜΡΑΚΛΚΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ* 
Ετοιμοπαράδοτα καί ΰπό κατασκευήν( 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ϊΠ’ΧΕΙΡΗΣΙΙί

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίϊς: Κ. ΜΑΜΟΥΑΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)·ός

Τηλ. 223977 — 223039

I

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Βεράντες 2,20 μ.
— Υπερπολυτελής κατασκευή.
— Τοποθεσία Μασταμπάς

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Τηλ. 221847
Γραφεία: Πλατεία Ελευθερίας 12 

«Μέγαρο Ντορέ» γραφ. Β13
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Τώρα, ακόμα πιό εύκολα από την Κρήτη στην 
Κεντρική Ευρώπη.

Γιατί τώρα η Lufthansa πετάει 
τρεις φορές την εβδομάδα κατ’ 
ευθείαν από το Ηράκλειο στη Γερ­
μανία. Κάθε Σάββατο και Κυριακή, 
ώρα 18.00 γιά Φραγκφουρτη και 
κάθε Κυριακή, ώρα 16.30 γιά 
Μόναχο και Ντύσσελντορφ.

Από την Φραγκφούρτη, το μεγα­
λύτερο αεροδρόμιο της ηπει­
ρωτικής Ευρώπης, η Lufthansa 
σας προσφέρει τις καλύτερες 
ανταποκρίσεις προς τις μεγαλύ­
τερες πόλεις της Ευρώπης και 
όλου του κόσμου.

•a**.-

Θα χαρούμε να σας υποδε­
χθούμε σύντομα στα αεροπλά­
να της Lufthansa. Είναι η μονα­
δική ξένη αεροπορική εταιρία 
που συνδέει την Κρήτη με τα­
κτικές πτήσεις απ’ ευθείας με 
το εξωτερικό.
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ΗΩΛΕΠΑί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί Πεκινουά 8 
μηνών, χρώματός ανοικτό 
μπεζ. Πληροφορΐιες τηλ. 283471 
— 221506, ώρες καταστημά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κορακοβούνι 
(απ' τη Χρυσοβαλάντου 1000 
μ.) οικοπεδαγρός 2,5 στρεμμά­
των με άδεια οικοδομής 80 τ.μ. 
εάν ζητηθεί. Τηλ. 252318 από 
6-10 μ,μ.

των.
(Π 933) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
μεγάλο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 230847 από 7-9 μ.μ.

(Π 934). 1—3
ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικόπεδο στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 226 τ. 
μ. από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
Τηλέφωνο, αστική συγκοινω­
νία. Πληροφορίες τηλ. 288764.

(Π 936) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
CABAL, πετρέλαιο, μακρύ σα­
σί με τέντα. Πληροφορίες τηλ. 
251.901.

(0 937) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη- 1 (Π 943)

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών α­
ξεσουάρ αυτοκινήτων με πείρα 
15 ετών. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 253345.

(Π 938)! 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN κλούβα με 
αγροτική άδεια. Τηλ. 253.345.

(Π 939) 1—3
ΠΩΛΕΊΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, 
85 τ.μ., πρώτος όροφος, οδός 
Ανδρέου Μηλιώτου 37, τηλέφ. 
232.946 — (01) 2638422.

(Π 940) 1—6
ΠΩΛΕΊΤΑΙ από ιδιώτη MAZDA 
RX7, μοντέλο 1983, 40.000 
χλμ·, πολλά εξτρά. Τηλ. 285298 
ώρες καταστημάτων, 226317 
11 μ.μ.

1—3
το ενός τόννου μάρκας ISUZU 
σε αρίστη κατάσταση.. Δραχ. 
700.000. Ευρίσκεται στην οδό 
Γ. Παπανδρέου 90. Πληροφο-
ρίες τηλ. 231032, 6 - 8, 

(Π 932)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
ΚΑΟιΕΤΤ, μοντέλο '82.

OPEL 
Πληρο-

φορίες τηλ. 222416, από 8.30 
— 1 και· 5 — 8.30 μ.μ.

(Π 930) 1—5
ΠΩΛΕ1ΤΑ Ιτο ήμισυ βιοτεχνίας 
1.500.000 δρχ. σε άτομο εργα­
τικό ,φιλόδοξο και καλού χα­
ρακτήρα. Τηλ. 286243, Ηρά­
κλειο.

(Π931) 1-^3
ΑΝΙΧΝΕΥΤΗΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ πω­
λείται αμεταχείιριστος στο ή- 
μισυ της αξίας του. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο αυ­
τόματο PUCHE, σχεδόν αμε­
ταχείριστο με 400 χλμ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφορίες κ. 
Εφραϊμογλου, τηλ. 239.008 ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π944) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­
κείων ενδυμάτων σε κεντρικό 
σημείο της πόλης. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282.661.

(Π 947) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΛΟΣΣΟ1 εισα­
γωγής από γονείς Τσάιμπιον, 6 
μηνών και 40 ημερών, μόνο γι' 
αυτούς που γνωρίζουν, Τηλέφ.
287.289 από 10-2.30 και 5.30 
-10.30 μ.μ., Κ. Βασίλη.

(Π 945)· 1—6

226.569.
(Π 929)· 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESRES IPIAG- 
GIO 150-200 C.C. Τιμές από 
80-140.000. Παπάκια YAMA­
HA 50 C.C. από 70.000 δραχ. 
Αυτόματα μοτοποδήλατα R1AG 
GIO SI 65 C.C. 50.000 δραχ. 
Σε όλα γίνεται και ευκολία πλη­
ρωμής. Τηλ. 226.569 καθημερι­
νώς.

(Π 928) 1—5
ΠΩΛΕΊΤΑΙ μηχανή SUZUKI 550 
C.C. σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες οδός Μύσωνος 12, 
,τηλ. 225.652.
: (Π 927) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται τροχόσπι­
το μάρκας TABIERT Δυτικής 
Γερμανίας 6 ατόμων. Διαθέτει: 
ψυγείο για 220 V, 12 V. και υ- 
γραιερίου, κουζίνα·, σάμπα υ­
γραερίου και βιολογική τουα­
λέτα. Σε αρίστη κατάσταση, 
ψεκτός κάθε έλεγχος. Αξία 650. 
000 δρχ. Πληροφορ'ίες ΜΙΕΣΙ- 
ΤΑΓΟΡΑ, τηλ. 255.969.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης οικια­
κός εξοπλισμός: 2 κρεββα 
τσκάμερες, ένα σαλόνι, έ­
να μονό· κρέββάτι, γρα­
φείο με πολυθρόνες, 2 ίο 
λυθρόνες βεράντας ως ικαι 
χαλιά. Πληροφ. τηλ. 221 
584 ώρες καταστημάτων.

(Π935) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οπό 'διώτη ρε 
νώ 5άρι TL 1000 CC σε 
πολύ καλή κατάσταση, υε 
ραδιοκασετόφωνο, πέρα 
σμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή με 
τρητοίς 780.000. Πληρ. 
τηλ. οικίας 238769 και μα 
γσζού 250425 ή 250432. 
(Δεκτός κάθε έλεγχος).

(Π912) 1—10

(Π 941) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 σε τιμή ευκαιρίας 
λόγω διαλΰσεως καταστήματος: 
1) Μηχανάκι για άλεσμα καφέ.
2) ΤυροπιπΊέρα. 3) Στραγαλιέ- 
ρα μεγάλη, 4) Μεγάλο επαγγελ­
ματικό ψυγείο συντηρήσεως. 5) 
Τρεις μεγάλες βιτρίνες (αλαυ- 
μινοκατασκευή) σε αρίστη κα­
τάσταση. 6) Μια βιτρϊνα, πά­
γκος. Δ)νση: Πάτμου 8, Πα- 
τέλλες ,τηλ. 285.495 κα&ημερι-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Ηλιόθερμα, με 10.000 δρχ 
ιπρακιαταβολή.

Εμμαν. Χμαργιαννάκης 
Κουρμούλιδων 7, καμαρά 
κι. Τηλ. 244316.

(ΙΠ924) 1—25

νά από 5-10 μ.μ.
(Π 942) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελοιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία άνω 
Θεν Σταιυρακιανής Καμά­
ρας, στη θέση Σπηλιάρα, 
περιοχής Σταυρακίων με 
προοπτική ύδρευσης το 
1988 με 131 ελαιόδενδρα 
12 ετών, γωνιακό, με 3 
δρόμους. Τηλ. 081)227- 
Ο01.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα περιοχή 
Καμινίων. Τηλ. 232990, ώρες 
•καταστημάτων.

(Π899) 1r—15

(Π 948) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!

;— Οικόπεδο 1000 μ2 επί της 
Λ. θερίσσου με 28 μέτρα πρό­
σοψη μόνο 7.500 δρχ. το μ2.
— Διαμερίσματα 76 μ2 1ου Ο­
ρόφου διαμπερές με θέση, πάρ- 
κινγκ μέσα στα πεύκα στο Μΰ- 
σταμπά μόνο 5,5 εκατ., 117 μ2 
3ου ορόφου στον κινηματογρά 
φο «Γαλαξία» στο Μασταμπά 
φόνο 7 εκατ. και, 65 μ2 Ιου ο­
ρόφου στη Χανιώπορτα μόνο 
3,6 εκατ. Τριόροφο κτίριο δια­
μπερές στην 25η Αυγούστόιυ 
επί οικοπέδου 163 μ2ολ(όκληρο 
35 εκατ. ή 17,5 εκατ. το μισό. 
Κατάστημα 20 μ2 με υπόγεια 
αποθήκη 120 μ2 στον ΟΠΕ μό­
νο 3,5 εκατ.
— Σκελετός 108 μ2 επί γωνια­
κού οικοπέδου 162~μ2 και βά­
σεις για πολυόροφη οικοδομή 
μόνο 2,8 εκατ.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
Έβανς 68, τηλ. 241145.

(Π946) 1—3

Οικοδομικοί Επιχ)σεις 
ANT. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ 

TqA. 237592, 287693 
Πωλούνται διαμερίσματα 
αρίστης κατασκευής με 
πάρκιγκ και αποθήκη (πε 
ριοχή Ακαδημίας).

(Π601) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο)ο εγγυημένα ψυγεία 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000. Έγχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο · 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24 
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π406) 1—50

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΑΠΟΘΗΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ

। Αποθήκη 200 τ.μ. περίπου και με αυλή δια σοβαρή εταιρία 1 
' Εξαρτημάτων και Μηχανημάτων βαρέως τύπου, που θ' α- < 
! ναίξει τώρα Παράρτημα, σε κατάλληλη περιοχή του Ηρα- , 
' ικλείου. Πληροφορίες τηλ. 226259 — 226260. Ζητείστε κ.
‘ Αργυριάδη. J

J Επίσης ζητείται διαμέρισμα 2(άρι, σε λογική τιμή για τον ι 
' προΊ'στάμενο. <

Γραφείο Γενικού Τουρισμού ]
«IKAROS TRAVEL» Α.Ε. '

ΖΗΤΕΙ
Άρρεν υπάλληλο για υπεύθυνο θέση καρΓέρας.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
• Απόφοιτος Λυκείου.
• Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις.
• Να γνωρίζει πολύ καλά την Αγγλική γλώσσα.

Πληροφ. τηλ. 228602 κ. Εμμαν. Καρόύζάκη.

: ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤΩΝ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευής, αποπερα ; 

! τωμένα και υπό κατασκευήν.

Πληροφορίες οδός Αβέρωφ 13
Τηλ. 220444 ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τελάρο υφαντουργί­
ας αμεταχείριστο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 285415.

(Π 913) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUMIB4N σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες SERVIS ΠΕΖΩ, 
τέρμα λεωφ. Ιωνίας, Τηλέφωνα 
231839 — 236792.

(Π 915) 1—4
ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ των 15 χιλιάδων 
μόνο πωλούνται 5 παρλ τελειω- 
μένα. Πληροφορίες στο τηλέφ.
284694.

(Π 911) 1—2
ΧΕ ΤΙΜΗ ευκαιρίας πωλούνται 
2 ξύλινοι πάγκοι, ο ένας 2 μέ­
τρα ,ο άλλος 1 μέτρο και ένα 
γραφείο ξύλινο. Πληροφορίες
τηλ. 284694. 

(Π 910) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA παπάκι, σε 
πάρα πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ 236848 ■— 253053.

(ΙΠ863) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
στον Αη Γιάννη, επί της οδού 
Αθ. Μούση, απέναντι από τη 
βίλα Κόπακα, εκτάσεως 92,5 
,Μ2, με κήπο μπροστά 63 M2 
ικαι με αυλή πίσω 13 M2. Το 
όλο ακίνητο έχει έκταση 172 
M2 και έχει ενταχθεί με το τε­
λευταίο ρυμοτομικό σχέδιο ε­
πέκτασης του σχέδιου πόλεως. 
Τηλέφωνα: 227250 — 222218 
σε ώρες γραφείου και 230536.

(Π 864) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική ηλε­
κτρική κουζίνα 4 εστιών και 
πλατώ ενός μέτρου· ηλεκτρικό. 
Τηλ. 233230.

(Π 865) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 6.600.000 
δρχ. ή ενοικιάζεται 43.000 δρχ. 
το μήνα καινούργιο πολυτελές 
διαμέρισμα 62 τ.μ. με τηλέφω­
νο, ηλιακό CALPAK 120 L, ι­
ταλικό λουτρό, κουζίνα μασίφ 
πιτς - πάι και εντοιχισμένο ψυ­
γείο 12 'ΚΠ, ξυλεπενδύσεις, πάρ 
κινγκ, 1ος όροφος, έμπροσθεν 
πλατείας, λεωφόρος Κνωσού 
133. Πληροφορίες 8-11 π.μ., 
τηλ. 253696. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Μεσίτες δεκτοί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCI σε α­
ρίστη κατάσταση με ραδιομα- 
γνητόφωνο. Τιμή 680.000 δρχ. 
Τηλ. 239146, Στέφανος. Γίνο­
νται μικρές ευκολίες.

(Π 873) Jr5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εμβαδου 
3.360 τ.μ., ή οποΓοδήποτε τμή­
μα αυτού. Βρίσκεται μεταξύ 
παλαιών ΚΑΤΕΕ και Λεωφ. 62 
Μαρτύρων (Γιόφυρο, από οδο 
Χρ. Ξυλούρη, 200 μέτρα περί­
που δυτικά). Τηλ. 226.773 κα> 
220.516.

(Π 920) 1“?
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδου 
500 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος» 
δεξιά της Λ. 62 Μαρτύρων, πα- 
ραπλεύρως σιδηροκατασκευες 
Μανανεδάκη. Τηλ. 226.773 και 
220.516.

(Π 921) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
πλησίον θάλασσας πολυτελές 
συγκρότημα 2-3 διαμερισμά­
των, 15 λεπτά από Ηράκλειο 
σε οικόπεδο 1 στρέμματος πε­
ρίπου. Προτάσεις σοβαρές. Τη­
λέφωνα (081) 226675 - 229393.

(Π 909) 3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Τζου- 
νιορ, φτιαγμένο 2000 C.C. σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλέφ. 236114, κ.
Νίκο.

(Π 908) ‘'■"Γ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ALFA SUD 
1500 SPRliNT με 15.000 χιλ. 
Τηλ. 236114, κ. Νίκο.

(Π 907) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 128 NOVA, μοντέλο 
'82 ,σε αρίστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
ALTRO 600 CC, με πολλά αξε- 
σουάρ, σε καλή τιμή. Τηλέφ. 
232731, από 4-7 μ.μ.

(Π 815) 1”6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Ε­
θνικής Αντιστάσεως με άδεια 
οικοδομής. Τηλ. 285556.

(Π 894)· 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CAPRI επι­
βατικό, 1700 CC, μοντέλο '72, 
περασμένο από το ΚΤΕΟ. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0843) 51301 ή 
(081) 252920.

(Π 878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 750 
CC. Τιμή 450.000 δρχ. Τηλέφ. 
256892.

(Π 841) Ι-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από την «ΕΠΕΝ­
ΔΥΤΙΚΗ» 2 διαμερίσματα στα 
Μασταμπά 101 τ.μ. καινούργιο 
και 50 τ.μ. 10 χρόνων. Τηλέφ. 
221965, 9-1 και 2-8.

(Π 805) 1—1°
ΠΩΛΕΊΤΑΙ FIAT UNO 45 FIRE, 
μοντέλο '87, μαύρου χρώμα­
τος, με ελάχιστα χιλιόμετρα 
και πολλά αξεσουάρ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 228703 
— 228725.

(Π 876) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο τρι­
ών στρεμμάτων με 700 τ.μ. πε­
ρίπου κτίσματα, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
761015.

(Π645) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ενός τόν­
νου μάρκας DATSUN, περασμέ­
νο από το ΚΤΕΟ. Τιμή 150. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ.

(Π 803) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ιτζέξιον, 
μοντέλο τέλος ’82, κατάλληλη 
για πολύτεκνους. Πληροφορίες
τηλ. 256585 
βράδυ).

(Π 768).
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
οικόπεδο 550

(μετά τις 8 το

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

τ.μ. στον Άγιο
Ιωάννη, διαμορφωμένο σε κή­
πο και διαρρυθμισμένο σε θε­
ρινό κέντρο, κατάλληλο για τα­
βέρνα, πιτσαρία ή πιάνο ρε- 
στωράν. Τηλ. 234.395-281223.

(Π 833). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
85 M2 στον τρίτο (τελευταίο), 
όροφο πολυκατοικίας, ηλικίας 
5 ετών, με μεγάλη βεράντα, ρε­
τιρέ, οδός Χρυσοστόμου. Πλη­
ροφορίες κ, Νοδαράκης, από­
γευμα 5-6, τηλ. (01) 8818716.

(Π 705) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λίγο πριν από το 
Γάζι, στη θέση «Αρωματικά», 
οικόπεδα από 500 μέτρα και· 
άνω. Ωραία θέα, φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ.
226369.

(Π 771). 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΣΟΥΠΕΡ 
-MARKET στις Πατέλλες. Πλη­
ροφορίες τηλ, 226783.

(Π 786) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκρίνιο και έπι­
πλα σε τιμή ευκαιρίας, Τηλέφ, .
286849, Ηράκλειο.

(Π 767) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω στρατεύσεως 
AUTOBIANCHI A 112 ABARTH 
σε αρίστη κατάσταση, μοντέλο 
'84, σασμάν 5άρι, ζαντολάστι- 
χα, αμορτισέρ Μιπλινστάιν και 
πολλά εξτρά. Τιμή λογική. Πλη
ιροφορίες 
2-5 μ.μ.

(Π 866)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
των εντός

τηλ. 257.305. από

1—15

έκταση 3 στρεμμά- 
οικισμού Φοινικιάς,

με πρόσοψη στον κεντρικό δρό­
μο. Πληροφορίες Τσουρακάκης 
Κων)νος (πλατεία Κύπρου 1, 
ΟΑΣΙΣ, τηλ. 241656).

(Π 858) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» φορτη­
γό κλούβα 813, μοντέλο '79, 
με υδραυλικά πίσω κοντόσασο, 
κατάλληλο για σούπερ - μάρ- 
•κετ, επιπλάδιικο κλπ. Επίσης 
FORD ESCORT, μοντέλο '86, 
με δίπορτο, 6.000 χλμ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Σε συμφερουσες 
τιμές. Τηλ. 250.959 — 250.670 
καθημερινώς.

(Π898) 1—β

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία τριών 
δωματίων στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες Δευτέρα - Παρα­
σκευή στο τηλ. 227360 
τις ώρες 6 με 8 το από­
γευμα.

(Π 784) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με­
ταξύ Μοιρών - Καπα- 
ριανών, 15 μέτρα από 
τον εθνικό δρόμο, έκτα­
σης 700 τ.μ. Χαμηλή τι­
μή. Τηλέφ. Ηρακλείου 
250606.

(Π 880) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμερί­
σματα ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων κα­
λής κατασκευής σε θέση 
προνομιούχα. Πληροφο­
ρίες: Δ. Καπετανάκης, 

πολ. μηχ., τηλ. 221.727.
(Π 766) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 200 
μέτρα μετά τον πρώτο κό 
μβο Αγ. Πελάγιας και άνω 
θεν της Εθνικής Ηρακλεί­
ου - Χανιών, εκτάσεως 10 
στρεμμάτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 281970.

(Π473) 1—20

236114, κ. Μπάμπη. 
(Π 906)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια 
ιΚΟΛΕΤ. Πληροφορίες 
257528.

(Π 905)

280743.
(Π 753) 1—10

ράτσας 
τηλέφ.

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στην 
Ρ,ΟΓΔΙΑ 8 στρεμμάτων με 162 
μέτρα πρόσοψη σε ασφαλτο­
στρωμένο δρόμο. Πανοραμική 
θέα προς Ηράκλειο και σε χα­
μηλή τιμή. Πληροφορίες: ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ., τηλ. 243.566.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασικό σαλόνι και 
κρεβατοκάμαρα σε αρίστη κα­
τάσταση και τα δύο σε πολύ 
καλή τιμή, λόγω αναχωρήσεως. 
Πληροφορίες τηλ. 227896.

(Π 755) 1—1°
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ. μ. 
στην περιοχή Καλοψούζη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238300.

(Π 824) 1—6

(Π 923) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ξοχικό, παραθαλάσσιο

3άρι 
στον

ε-
α'

Χάνι σεόροφο στου Κόκκινη 
πολύ μικρή απόσταση από τη

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πωλεί­
ται οικόπεδο σε τιμή ευκαιρίας 
6.000 δρχ· το τ.μ. Προλάβετε. 
Τηλ. 227736.

(Π 892) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α- 
λικαρνασσό. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
550 τ.μ. στην οδό Παλαιοκά- 
πα στο Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.680, ώρες γρα­
φείου.

(Π 778) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζαχαροπλαστείο με 
εργαστήριο πλήρως εξοπλισμέ­
νο, Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 257681.

(Π 889) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φορντ επιβατικό σε 
τιμή ευκαιρίας (450.000 δρχ.). 
Πληροφορίες τηλ. 251660 — 
238279.

(Π 888) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείο σε κα­
λή θέση με καλό μεροκάματο. 
Δυνατότητα διπλασιασμού κερ­
δών για ανδρόγυνο. Τηλέφωνα 
288660 — 243057.

(Π 887) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
REKORD σε αρίστη κατάστα­
ση, 600.000 δρχ. Κάθε έλεγ­
χος δεκτός. Πληροφορίες τηλ. 
231.389, 9 π.μ. — 1.30 μ.μ.

(Π 890). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια οικία 
εις Κόκκινη Χάνι έναντι ξενο­
δοχείου ΚΝΩΣΟΣ, εντός σχε­
δίου, γωνιακή, με δένδρα στον 
περιβάλλοντα χώρο, γκαράζ, 
τζάκι και κεντρική θέρμανση. 
Επίσης οικόπεδο στις Γούρνες 
προς τη θάλασσα 920 τ.μ. (οι­
κοδομήσιμο). Τηλ. 761015.

(Π 644) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA FULVIA 
COUPE 1,3 S, μοντέλο 1975, 
σε αρίστη κοιτά στάση. Τιμή 
μετρητοίς 600.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 285449 - 234891.

(Π 783) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α) επί 
της Λεωφ. Α. Καστρινάκη γω­
νιακό 440 τ.μ. και με δυνατό­
τητα πωλήσεως κατά το ήμισυ 
και β) Εις περιοχή Κορώνη Μα- 
γαρά (με πανοραμική θέα) 1. 
100 τ.μ. περίπου. Πληροφορίες 
(εργάσιμες ώρες) τηλ. 283.465.

(Π 642) 1—20
ΚΤΗΜΑΤΟΜιΕΣΙΤίιΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας - Χερσονήσου 
-Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π 612) 1—65

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια από μη­
τέρα και πατέρα Γιούρα - Γκέ- 
κα. Τηλ. 280964.

(Π 949) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο· Τοίχου, τύπου 
YOUNG GHANG σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 370.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ, (0897 22837.

(Π 950) 1—4
ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΠΩΛΩ 
τραπέζια· - καρέκλες - σκαμπώ 
ξύλινα, παραδοσιακό στυλ. 
Πληροφορΐιες τηλ. (0897) 22837

(Π 951) 1—4
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ μεταχειρισμένα έπιπλα. 
Πληροφορίες τηλ. 224174.

(Π 952) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, γωνιακό, λόγω υγείας. 
Πληροφορίες τηλ. 238300.

(Π 825) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά δυάρια δια­
μπερή με κήπο και γκαρσονιέ- 
ρες Μασταμπάς ή Βέρισσος. 
Πληροφορίες τηλ. 287992 — 
238139 — 253851.

(Π 883) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια, 4άρια στην 
Κυκλάδων, Μουσείο και στην 
αρχή Πατελλών (οδός Σερρών). 
Πληροφορίες τηλ. 287992 — 
238139 — 253851.

(Π 884) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε προσιτή τιμή οι­
κόπεδο τεμαχισμένο 800 τ.μ. 
•στην περιοχή Τ.Ε.Ι., Εσταυρω­
μένος. Πληροφορίες τηλέφωνα 
284690 — 252874.

(Π 886) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη έγχρω­
μη τηλεόραση 22 ιντσών BLA- 
UN PUNKT ελαφρώς μεταχει­
ρισμένη. Πληροφορίες κ. Νίκο, 
τηλ. 220440.

(Π 895) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
_

θάλασσα. Έχει συμμετοχή ο­
ριζόντιας ιδιοκτησίας 10ο)ο σε 
'προνομιούχο οικόπεδο 2.000 τ. 
μ. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 257.383.

(Π 925) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Δύο οικόπεδα 
270 και 400 τ.μ. εντός σχεδίου 
στο Πισκοπιανό Χερσονήσου. 
2) Δύο οικόπεδα στο Γάζι 300 
και 310 τ.μ.. 3) Διόροφο σπί­
τι 80 τ.μ. κάθε όροφος στο 
Λιμένα Χερσονήσου. Πωλείτατ 
και χωριστά κάθε όροφος σε 
λογική τιμή. Πληροφορίες ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ., τηλ. 243.566.

(Π 922) Ι—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο 
μάρκας GOLF 1200. Τηλέφωνα 
230510 — 230617, ώρες 9.— 
3.30 καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

228929 — 289223.
(Π 893)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην γωνία Εφόδου 
σγών. Πληροφορίες 
14.οο στο τηλ. 286. 

Νικολιδάκη Μαρία.

1—6
252 τ.μ. 
και Πελα- 
09.οο — 

ί.786, δίδα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 κουπέ, τύ­
που Μπερλινέτα, περασμένο α­
πό ΚΤΕΟ, μοντέλο '77. Γίνεται 
και μικρός διακανονισμός. Τηλ. 
223249 — 285281, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 730) 1—12

(Π916) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
26". Τιμή 
258053.

(Π 917) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

έγχρωμη τηλεόραση 
ευκαιρίας. Τηλέφ.

αυτοκίνητο μάρκας
OREL KADETT, μοντέλο Νοέμ­
βριος '78. Πληροφορίες τηλέφ. 
280523 — 220487.

(Π 914) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε 
ριοχή Άνω Αλικαρνασσού εντός 
οικιστικής ζώνης. Τηλ. 237706,
ώρες 3-7 

(Π 918)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ξάρτητο

μ.μ.
1—10 

παραθαλάσσιο ανε- 
οικόπεδο εκτάσεως

200 έως 400 τ.μ. περιοχής Κο­
λυμβητηρίου. Τιμή λογική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.341.

(Π 919) 1--5,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλατο- 
τριβείου επικερδής. Πληροφο­
ρίες Ψαράκης Ανδρέας, τηλέφ. 
257.509 — 251.673 — 251.748.

(Π 843) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500, μοντέλο 
'64, σε καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες Κυρ. Διογένη. Τηλ. 221926.

(Π 828). 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, λόγω αναχωρήσε- 
ως και με εξασφαλισμένη πελα­
τεία στην πλατεία Κορνάρου 
(Μαυρολένης 20). Πληροφορίες 
τηλέφ. 281814 — 284786 — 
(0897) 41405, δίδα Σοφή Πα-
παδάκη.

(Π 927) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραδοσιακή οικία 
και παραθαλάσσιο οικόπεδο σε 
περιοχή μεταξύ Αγίου Νικολά­
ου και Ιεραπέτρας. Τιμή εξαι­
ρετικής ευκαιρίας 700.000 δρχ. 
περίπου έκαστο. Πληροφορίες· 
τηλ. Ιεραπέτρας (0842) 28982.

(Π 926) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ-- CITROEN VISA, μο­
ντέλο Δεκέμβριος '80, σε πολύ 
καλή κατάσταση από ιδιώτη. 
Τηλ. 233.519.

(Π 904) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 3Ρ, 1300 κ.ε. Πληροφορίες 
τηλ. 254506.

(Π 902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
LANCIA, μοντέλο '78, σε αρί­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 238863 από 3- 
6 μ.μ.

(Π 903) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί εξαετίας ως Ι.Χ. 
μάρκας «Μερσεντές 240», μο­
ντέλο 1980. Πληροφορίες τηλ. 
257854.

(Π 900) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
στον κεντρικό δρόμο της Φορ­
τέτσας. Τηλ. 236851 — 242959.

(Π 897) 1—6

(Π 812) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας της οικοδο­
μής που στεγάζεται η «ΙΖίΟΛΑ» 
Γ. Γεωργιάδου 4, 600 τετρα­
γωνικά περίπου. Δίνεται και 
αντιπαροχή. Τηλ. 284078.

(Π 855) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 PIOLSKI, 
'75 μοντέλο, από το συνεργείο 
αυτοκινήτων Ανδρέα Παπαστε- 
φανάκη, Εθνικής Αντιστάσεως 
93, τηλ. 220129, με εγγύηση 
καλής λειτουργίας 1 χρόνο. Τι­
μή 450.000 δρχ. και με ό,τι 
διακανονισμό εσείς θέλετε.

(Π 854) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γου 
βών Σκοτεινό δύο ελαιόφυτα 
με νερό και άσφαλτο και οικό­
πεδο οικοδομήσιμο 200 M2 εν­
τός οικισμού στις Γούβες. Τηλ. 
283587.

(Π 871) 1—5
ΠΩΛΕΊΤΑΙ φορτηγό MERSE- 
DES 1517, ανατρεπόμενο, με 
γερμανική καρότσα, με εργολα­
βική άδεια, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Πληροφορίες τηλ. 234375.

(Π 868) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέχρι εκατό με- 
λισσοσμήνη σε ευρωπα'Γκές κυ­
ψέλες. Υλικό άριστο. Πληρο­
φορίες τηλ. 221124.

(Π 860) 1—5
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ», 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1: 
Πωλείται τηλεόραση έγχρωμη 
NORDMIENOE σε αρίστη κατά­
σταση 130.000 δρχ., κινέζικες 
πορσελάνες, πίνακες καλών ζω­
γράφων, κάδρα και πολλά άλ­
λα είδη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
237473.

(Π 874) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BERTONE 
σπορ ανοικτό, φουλ εξτρά, συ­
ναγερμός, ραδιοκασετόφωνο FI­
SHIER, ζαντολάστιχα, ή ανταλ­
λάσσεται με PONY, DAIHA­
TSU, FIAT AMICO ή άλλου τύ­
που τζιπ. Τηλ. 228745, 6-9 
μ.μ., κ. Χρήστο.

(Π 834) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. 
υπερλούξ, 2ος όροφος, τεσσάρι 
μετά βοηθητικών χώρων. Δη­
μοκρατίας και Ανθούς γωνία 
αριθ. 35, Νέα Αλικαρνασσός, 
τηλ. 227476.

(Π 835) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό φορτηγό Δ.Χ. 
«Μερσεντές» 1619, ανατρεπό­
μενο, καλοσυντηρημένο ,σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 232123 — 
231781.

(Π 592) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι ενοικιασμένο 
δρχ. 25.000. Πληροφορίες τηλ. 
287992 — 238139 — 253851.

(Π 882) 1—5
ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΟΣ: Πωλείται οι­
κόπεδο εντός οικισμού 250 M2. 
Τηλέφωνα 01 - 2020172 και 
243043.

(Π 641) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγόκυβων 
SAVQ1, ιταλική, αυτόματη. Πα­
ράγει 60 κιλά το 24ωρο. Τιμή 
250.000 δρχ., 100 χιλ. προκα­
ταβολή και 3 γραμμάτια των 
50.000 δρχ. Επίσης βιτρϊνα με­
ταλλική 2,2 μέτρα με κρύσταλ­
λα για σούπερ - μάρκετ, για 
αξεσουάρ, για ψιλικατζίδικο 
κλπ. καθώς και καθίσματα και 
τραπέζια για καφετέρια εσωτε­
ρικού χώρου. Τηλέφ. 230.121 
πρωί, 281.601 βράδυ.

(Π 746) 1—10

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 
ενοικιάζεται επαγγελματική στέ­
γη τεσσάρων χώρων μετά λου­
τρού και κουζίνας, επιφάνειας 
85 τ.μ. (διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων), κατάλληλο για· ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική στέ­
γη. Τήλ. 223977 —■ 282101.

(£151) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα. Πληροφορίες τηλ. 230847 
από 7-9 μ.μ.

(Ε150) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Μονής Τοπλού 34, Πατέλ­
λες. Τηλ. 230225.

(Ε157) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμπερές τριά­
ρι, κατάλληλο για 3 φοιτήτρι­
ες, περιοχή Αγίου Μήνά. Τηλ. 
252062.

(£131) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.μ. 
με υπόγειο 50 τ.μ., πλησίον του 
Αγίου Μήνά επί της οδού Αμι- 
σού 5, κατάλληλο για οποια­
δήποτε χρήση. Τηλ. 286.385 — 
285.827.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα (STUDIOS) στο 
κέντρο του Ηρακλείου, πολυ­
τελούς κατασκευής για μικρή 
χρονική διάρκεια. Πληροφορίες 
τηλ. 288543 — 251995.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
κοπέλες, Μάχης Κρήτης - Α­
κρωτηρίου 2. Τηλ. 255797.

1—1 
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Για τον μήνα 
Αύγουστο ενοικιάζονται επι­
πλωμένα διαμερίσματα δίπλα 
στη θάλασσα. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 285156 — 761237.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια επιπλω­
μένη γκαρσονιέρα, οδόίς Kut- 
ταίου 62Α, Τάλως. Τηλέφωνο 
255490.

(£156) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γω­
νιακό 100 τ.μ., οδός Βοίβης 2. 
Τηλ. 255326.

(£155) 1—<2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στη θέση Γούρ­
νες. Διαθέτουν κα,Γ πισίνα. Τηλ. 
(0897) 22146 — 226.973.

(£154) 1—1θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, πλήρως ιεπιιπλωμένο, 
αποτελούμενο από 1 κρεβατο­
κάμαρα, καθιστικό, κουζίνα και 
τουαλέτα. Πληροφορίες τηλέφ. 
251.618.

(£146) Ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο επι­
πλωμένο· διαμέρισμα· στις Γού­
βες, κοντά στην εθνική οδό, 
για καλοκαιρινή ή χειμερινή κα­
τοικία. Τηλέφ. 233404, από 6- 
10 μ.μ.

(£145) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξυλουργείο εν 
λειτουργεία στα Μίάλλια με με­
γάλη πελατεία, σε καλή τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 232317.

(£147) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Αθήνα 
σπίτι Ζάρι α' όροφος, Λ. Αλε­
ξάνδρας 197. Πληροφορίες κοι- 
νάτης Εμπόρου, τηλ. (0897) 
41270 — 41205.

(£148) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι· διαμέρι­
σμα στην Μηνά Γεωργιάδη 29. 
Πληροφορίες τηλ. 235.896.

(£152) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι πολυτε­
λούς κατασκευής απέναντι από 
το «GALAXY», οδός Μονής Α- 
•ρετίου 5-7. Τηλ. 230.246.

(£149) 1—2

Ι
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
Αναλαμβάνει υπεύθυνα την τήρηση βιβλίων, όλων των Κα- | 
τηγοριών του ΚΦΣ. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 256079 |
από 9 έως 1, όλες τις εργάσιμες μέρες. >

Opel Kadett 
Όσο mo 
«κονιά» 

το δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kadett οας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την · 
τελειότητά του. To Opel Kadett 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο, σ’ όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση, λειτουργικότητα.

Σε 4-θυρο Style Back (3 
όγκων) ή σε 3-θυρο και 5-θυρο χατσ- 
μπακ (2 όγκων) με μια τεράστια 
ποικιλία ως προς τον εξοπλισμό και 
τον κυβισμό, το Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στην 
καλύτερη του φόρμα... το δικό οας 
αυτοκίνητο.

0pel Kadett: το αιποκίνητο 
στην καλύτερη του φόρμα.

Επίσημος Αντιπρόσωπος:

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΛΕΩΦ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.: 229702, 229802
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21, ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51044

7 OPELΟ

Τώρα 
50% προκαταβολή 
18 μηνιαίες δόσεις
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
^ΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Σερ

βοικροατικής Γλώσσας σε εν­
διαφερομένους για σπουδές στη 
Γ ιουγκοσλοιβία. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 861358 ή 861359 

(Ζ236) 1—2
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια Φι­
λολογίας παιραδίδει μαθήματα 
Αρχαίων - Νέων - Έκθεσης σε 
μαθητές Γυμνασίου. Τηλέφωνο 
256121, πρωινές ώρες.

(Μ 235) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜαΘηιματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε ανεξετα­
στέους Γυμνασίου - Λυκείου, 
καθώς και προπαρασκευαστικά 
για Δέσμες. Τηλ. 230634.

(Μ 232) 1—10
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα Φι­
λολογικά μαθήματα για όλες 
τις τάξεις Γυμνσσίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 224.034, 9- 
2.30 μ.μ.

(ΙΜ233) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Γαλλικής Φι­
λολογίας παραδίδει μαθήματα 
σε αρχάριους, προχωρημένους 
καθώς και σε επανεξεταστέους. 
Πληροφορίες οπο τηλ. 230.120.

(Μ1229) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Ελληνικής Φιλολο­
γίας, επί πτυχίω, παραδίδει Αρ­
χαία, Ιστοιρία, Λατινικά και 
Έκθεση σε παιδιά Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 255.560, ώ­
ρες 8.30-1.30 και 5.30-8 μ.μ.

(Μι 230) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α- 
ικαδηιμϊας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Πληροφορίες τηλ. 226.849.

(Μ 231) 1—6
ΟΣΟΙ μαθητές είναι αδύνατοί 
στα ΜΑΘΗιΜΆΤΙιΚΑ ή έχουν χά­
σει τη χρονιά, μπορούν να πα­
ρακολουθήσουν κύκλο μαθημά­
των, που γίνονται σε μηνιαία 
βάση, με ειδική μεθοδολογία 
ασκήσεων. Πεπειραμένος καθη­
γητής με μεταδοτικότητα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233.828.

(Μ 226) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανε­
πιστημίου παραδίδει μαθήμα­

τα Αγγλικής Γλώσσας όλων των 
επιπέδων. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
284251.

(Μ 227) 1—4
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Γι- 
ουγκοσλαβικής Γλώσσας. Τήλ. 
280057.

(Μ 228) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε 
επανεξεταστέους μαθητές Γυ­
μνασίου. Τηλέφ. 22Ζ-054 — 
227.058.

(Μ 234) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 236231 και 
ώρις 12 4 μ.μ. και 242.303 
10- 1 π.μ.

(Μ 221) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, πτυχιούχος της 
ΦΜ'Σ, με πενταετή φροντιστη­
ριακή πείρα, παραδίδει μαθή­
ματα Μαθηματικών - Φυσικής 
- Χημείας. Εγγυημένη επιτυχϊα 
για τους ανεξεταστέους, προε­
τοιμασία για τους μαθητές Λυ­
κείου και Δέσμες. Μασταμπάς, 
τηλ. 233377.

(Μ 223) 1—5

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ καθη- 
γήτρια, με πείρα στα ιδιαίτερα 
μαθήματα, παραδίδει σπίτι σας 
μαθήματα Μαθηματικών - Φυ­
σικής - Χημείας σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Α' Λυκείου. Γίνεται 
προετοιμασία για μετεξεταστέ­
ους καθώς και για την επόμενη 
τάξη. Αριστα αποτελέσματα. 
Γυμνάσιο: 700 δρχ η ώρα μα­
θήματος. Α' Λυκείου: 900 δρχ. 
η ώρα μαθήματος. Τηλ. 252954. 
Ζητείστε την Ελένη.

(Μ 224) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Κοινωνική Λειτουρ 
γός αναλαμβάνει την περιποίη­
ση παιδιών οποιασδήποτε ηλι­
κίας απογευματινές ώρες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227.536.

(Μ 225) 1—4
ΕΚΘΕΣΗ για απόφοιτους, τε­
λειόφοιτους, μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου, από Φιλόλογο 
με μεγάλη φροντιστηριακή πεί­
ρα. Τηλ. 226987.

(Μ 206) 1—15
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΦΙΛΟΛΟΓΙ­
ΚΑ: Διδάσκονται από έμπει­
ρους καθηγητές σε ιδιαίτερα 
μαθήματα ή μικρές ομάδες μα­
θητών για: α) Μεθοδική προε­
τοιμασία υποψηφίων Α’, Δ'και 
Γ’ δέσμης, αντίστοιχα, β) Προ­
παρασκευαστικά μαθήματα Α', 
Β Λυκείου και Γυμνασίου, γ) 
Ανεξεταστέων Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Πληροφορίες τηλ 254123 
— 283755.

(Μ 215) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδουν Μαθημα­
τικά - Φυσική και Χημεία 1ης 
και 2ης Δέσμης και σε ανεξετα­
στέους Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τηλ. 255702.

(Μ 218) 1—7

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Γ. 
ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ 

ίΜιάντιρα παντός τύπου οικοδο­
μικών υλικών. Έναντι στο δεύ­
τερο περίπτερο στη Γιόφυρο. 
Τιμές ικονοποιτηικές. — Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τηλ. 253.568.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Κασετέφωνο AI­
WA AD 6350 28.000 δρχ. Κα- 
σετόφωνο PIONEER CT8 - R 
(3 κεφαλές - 3 μοτέρ) 85.000 
δρχ. Ενισχυτής PIONEER Α7 
2X120WRMS 65.000 δρχ. MI­
NOLTA 7.000 1,7)50 ΜΜ — 
MINOLTA FLASH AF2800 150. 
000 δρχ. Πωλούνται λόγω με- 
τοικήσεως. Τηλ. 282049 8.30- 
2.30 καθημερινώς εκτός Κυρια­
κής, 283991 7 μ.μ. - 11 μ.μ.

(Δ 204) ι__12
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 197) Ι-ίο

Επισκευές - Σέρβις ψυγεί 
ων κλιματιστικών.

Σμαργιαννάκης Μανόλης
Καυρμούλιδων 7, τηλ. : 

244316.
(Δ205) 1—25

«ΤΠΓΠΜΓΠΜ 
(ΚιδιουμΗπ»)

Γραφτό Ι(Μυ*ύν 
«ΔΙΜΝΕΕ»

Ερευνα ι, πσρακσλουθή- 
τ«ι% «λοπ>αί διαζύγια, 

μοιχείαι. θέματα ·ΐ(«γι- 
νειακά. ·ικσνομικά «. 
μπορικά. βιντεασκοπή 
τιις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός 
Αναλαμβάνομε υκο6έσ«ι« 
σι διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια Αμοιβή 
τελευταία Τηλ. 241622 
Πλ. Κορνάρου και ISM 
•7 (Βαλιδέ Τζαμί) ΗρΑ 
’Α·ι· - Κρήτης,

Ά ΜΙ») SeM»

μϊλικα
3MHJNA 

€ΗΤΑΤίΚΑ 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 
^7^280^575^

ΖΗΤΕΙΤΑΙ®

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
• Προπαρασκευαστικά 

για Α' και Δ' δέσμη.
• Για ανεξεταστέους ό­
λων των τάξεων Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Από έμ­
πειρο καθηγητή Μαθη­
ματικών σε ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε γκρουπ 
2-3 ατόμων. Τηλέφ. 
283482.

(Μ 220) 1—10

ΑΠΏΛΕΣΘΗ διαβατήριο πριν 
τρεις μήνες. Ο ευρών να τηλε- 
φωνήσει στο 761.400 στον κ. 
Φανταουτσάκη Γεώργιο.

1—1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην καφετερία - 
σνακ - μπαρ «62» μια κοπέλα 
με γνώσεις σνακ. Πληροφορίες 
τηλ. 250820 μετά τις 9 μ.μ., 
(έναντι «Αγάπη Μπητς»),

(Ζ491) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ερ­
γασία από 18.00 — 01.ΟΟ. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφω­
νο 221531, μετά τις 12 μ.μ.

(Ζ489) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τουριστικό 
γραφείο επιπλωμένα διαμερί­
σματα και STUDIOS προς ενοι- 
κίαση για την σαιζόν 1988 στις 
περιοχές Ελόύντα, Αγ. Νικό­
λαο, Χερσόνησο, Μάλλια, Στα- 
λίδα και γενικά σε παραλίες. 
Πληροφορίες ώρες γραφείου 
τηλ. 286865 — 226997.

(Ζ503) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιεροψάλτης από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου - Α­
γίου Στεφάνου Άνω Αλικαρ­
νασσού. Πληροφορίες τηλέφ, 
228793 — 224320 από τις 7 
-10 μ.μ. ή 225560 7-10 μ.μ.

(Ζ513) 1—3
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Συν)σμός Υδραυλικών Ηρα­
κλείου (ΣΕΥΦΑΝΗ) ζητεί για 
ενοικίαση χώρο 500 M2 προ- 
κειμένου να χρησιμοποιηθεί ως 
αποθήκη. Οι ενδιαφερόμενοι να 
επικοινωνήσουν με το τηλέφω­
νο 224864, κ. ιΚοκκίνης.

(Ζ511) 1—3
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ BAR κεντρι­
κό με την περισσότερη πελα­
τεία λήγει σύντομα το συμφω­
νητικό μισθώσεως. Ζητείται ά­
τομο με πείρα για εργασία. 
Γράψατε ονοματεπώνυμο, τη­
λέφωνο, διεύθυνση. Τ.θ. 1510 
Ηράκλειο 711 10.

(Ζ516) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε βιο­
τεχνία. Απαιτούμενο κεφάλαιο· 
1.500.000 δρχ. Πολλά κέρδη, 
μεγάλες προοπτικές. Τηλέφωνο 
286243, Ηράκλειο.

(Ζ515) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί στο κατάστημα Μίπακα- 
λάκος, Δαιδάλου 20. Τηλέφωνο 
241.690.

(Ζ514) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο- 
πτοράπτριες για βιοτεχνία ρού­
χων. Τηλ. 244321, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ512) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να μιλάει 
Γερμανικά για τουριστικό κα­
τάστημα. Πληροφορίες: 25ης 
Αυγούστου 28 «GEORGIOS».

(Ζ506) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε πολλά χρή­
ματα, αξιοιποιώντας τον ελεύ­
θερο χρόνο σας, προωθώντας 
τα είδη μας σε γνωστούς σας. 
Στο· υποκατάστημά μας θα 
βρείτε: Εσώρουχα, ρόμπες, νυ- 
κτικά, σετ θάλασσας κλπ. Πο­
σοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα. Ά­
μεση παράδοση. Ακόμα: κου­
βέρτες, τραπεζομάνδηλα, οι­
κιακή συσκευή που καθαρίζει 
τα πάντα μέσα στο σπίτι και 
άλλα είδη. Πληροφορίες τηλέφ. 
228910.

(Ζ481). 1—10

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ «ΚΡΟΝΟΣ ΕΛ­
ΛΑΣ» ζητά ντήλερς ή αρχη­
γούς για την προώθηση απο- 
κλ8ΐστικών αξεσουόρ. Αποδο­
χές ικανοποιητκκές. Τηλέφωνο 
243.471, από 9-2 μ.μ.

(Ζ 526) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα με 
γνώσεις μαγειρικής να εργασθεί 
σαν ψήστης. Πληροφορίες Σνακ 
-Μπαρ «Ακταίον», Δουκός 
ΜΠοφώρ 14.

(Ζ524) 1—4
ΚΑΡΕ BISTRO «REGINA»: Ζη­
τείται νέα κοπέλα με όρεξη για 
δουλιειάι να εργασθεί στην κου­
ζίνα. Βραδυνή απασχόληση. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227113, 6 μ.μ.

(Ζ 525) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής ανυψωτι­
κού μηχανήματος (κλαρκ) με 
δίπλωμα, από μεγάλη Ανώνυμη 
Εταιρεία. Πληροφορίες τηλέφω­
να 228575 — 228659, κ. Κανά- 
κη, από 07.30-15.30.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 18 ετών 
σαν πωλητής για· το κατάστη­
μα δσίκων «ΠΑΝΙΙΒΑΡ», πλα­
τεία Νικ. Φωκά 1 (Λιοντάρια). 
Τηλ. 289324.

(Ζ517) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ή τεχνίτες 
ηλεκτρολόγοι. Εργασία πενθή­
μερος. Τηλ. 236221.

(Ζ518) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διευθύντρια κατα­
στήματος αρχ,ιτέκτων - μηχα­
νικός ή ντεκορατρίς παρά με­
γάλης βιομηχανικής εταιρείας. 
Πληροφορίες Εθνικής Αντιστά­
σεως 132 - 134.

(Ζ519) 1—6
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας ετοίμων 
«νδυμάτων Αφοί Λίτινα ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτο- 
ράιπτριες και γαζώτριες. Πλη­
ροφορίες Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
423 (Γιόφυρο). Τηλ. 251753 — 
250022.

(Ζ520) 1—^15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες τεχνί­
τες - τοποθέτες. Τηλ. 257.749.

(Ζ523) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
να· παραμένει με ηλικιωμένη κυ­
ρία νυκτερινή ώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ, 280597, πρωινές ώ­
ρες 9 -1.

(Ζ522) ^5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. 
Πλήιροφορίες τηλ. 0897)22749.

(Ζ497) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαραγκοί 
κουφωματάδες. Πληροφορίες Λ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 132-134.

(Ζ500) 1—12
Η ELDOOR Α.Ε. ζητά 5 πωλη- 
τές. Οι έχοντες σχετική πείρα 
σε οικοδομικά υλικά θα προτι­
μηθούν. Πληροφορίες Λ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως 132-134.

(Ζ499) 1—12
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά σχε- 
διάστρια ή απόφοιτη Τεχνικού 
Λυκείου για πλήρη απασχόλη­
ση. Τηλ. 242454.

(Ζ507) 1—15
ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω μεγάλη γκαρ- 
σονιέρα ή μικρό δυάρι, όχι πα- 
λιότερα των 10 ετών. Τηλέφ. 
224028, ώρες 10-12 π.μ. και 
6-8 μ.μ., κ. Μαρία,

(Ζ496) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κυρία με 
καλά Αγγλικά και διάθεση για 
'δουλειά για Τουριστικό Γρα­
φείο. Μόνο προσωπικά. LION 
TOURS, Δαιδάδου 11

(Ζ505) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ844) ι—40

u ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Μέσα σ’ ένα χρόνο

ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ ΚΑΤΑ 24,9ο)ο
ΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ Α.Τ.Ε

Αύξηση κατά 24,9ο)ο σημει- 
ώσαν οι καταθέσεις στην Αγρό 
τική Τράπεζα της Ελλάδας 
(ΑΤΕ) στο διάστημά Ιούλιος 
198'6—Γούλιος 1987. Πρόκειται 
για τη μεγαλύτερη αύξηση . χα 
ταθέσεων που πέτυχε η ΑΤΕ 
τα τελευταία χΡόνιρ και όπως 
αναφέρεται σε . χθεσινή 'ανακοί 
νωσή της, εξακολουθεί να δια 
τηρεί την πρώτη θέση σε ολό 
κλήρο το τραπεζικό σύστημα 
ως πρΟς το ποσοστό ανοδσυ 
των καταθέσεων κάθε κατηγο 
ριας. Στην ανακοίνωση προστί 
θεται ότι: Οι συνολικές καταθέ 
σείς στην Αγροτική ανέρχονται 
τώρα (3.7.87) oe 584,7 δίσ δρχ 
εμφανίζουν ετήσια αύξηση 24, 
9ο)ο ήΙΙΙιό,δ δισ δρχ) και αύξά 
νονται με ταχύτερο ρυθμό από 
ότι τα προηγούμενα χρόνια. Ε 
ντυποσιακότερη ήταν η εξελιξη 
στο πρώτο εξάμηνο του ιρέχο 
ντος έτους. Στο διάστημά αυ 
τό:

r— Οι συνολικές κυταΟίσεις 
στην τράπεζα αυξήθηκαν ΚάΤα 
53,9 δισ δρχ (ΊΟ,ΖοΊο) έναντι 
35,9 δισ δρχ (8,3ο)ο) της αντί 
στοίχης περύσινής χρονικής πε 
ριόδου.

— Οι αποταμνυτικές καταθέ 
σεις αυξήθηκαν 111 ,8ο)·ο (έναντι 
11ο)ο πέρυσι) και οι ειδκές προ 
θεσμιακές 15,4ο) ο.

’ — Οι καταθέσεις στεγαστι 
κού ταμιευτήριου σε συνάλλαγ 
μα υπερδιπλασιασθήκαν ισι ν 
1ί2()ο)ο).

— Τα ποσοστά ανόδου είναι 
υψηλά και στις αστικές περιο

Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ
ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΟΛ.Κ.Ε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής πτυ- 
χισύχος Ανωτάτης Σχολής 
με πρό'υπηρεσΐα σε Ανώ 
νυιμη Εταιρεία, οπό Ανώ- 
νυιμη Τουριστική Εται­
ρεία. Αποστείλατε βιογρα 
φικό σημείωιμα αναφέρον 
τας και προϋπηρεσία. 
Τ.Θ. 1.516 71110, Ηρά­
κλειο.

(Ζ521) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Λογι- 
στσύ από την βιομηχανία 
οίνων KRETA ΟΛΥΜΠΙΑΣ 
Α.Ε. στους Κουνάβους Η 
ρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
741383, 741431 για προ­
σωπική συνέντευξη από 
11.00 έως 14.00.

(Ζ517) 1—3

Η ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρία Η 
λεκτρ)κών Υπολογιστών 
και μηχανών γραφείου 
INFO Α.Ε. (INFO SHOP) 
ζητά: 1) Συνεργάτη με 
καλές γνώσεις του αντικει 
μένου της για ανάθεση σο 
βαρών αρμοδιοτήτων. 2) 
Ηλεκτρονικό για το σέρ 
βις των Ηλεκτρ. Υπολογι­
στών. 3) Τεχνικό για το 
σέρβις των μηχανών γρα 
φείου. Πληροφ. 25ης Αυ 
γούστου 39, Ηράκλειο. 
Τηλ. 227510.

(Ζ510) 1—5

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «VAPORO- 
SA» ζητά ντήλερ και αρ­
χηγούς για την προώ­
θηση του πολυμηχανή- 
ματος πρεσσοσίδερο — 
ατμοκαθαριστήριο. Υ­
ψηλά ποσσοτά, ενδιαφέ­
ροντα επίπεδα εξελίξεως, 
μισθός. Τηλ. 280486, α­
πό 2—5 μ.μ.

(Ζ326) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυχι 
ούχος ανωτάτης Σχολής 
με πείρα σε Α.Ε. για ολι­
κή απασχόληση. Τηλ. 281 
211.

(Ζ490) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση από 
ζευγάρι χωρίς παιδιά τριάρι 
στις περιοχές Μασταμπά και 
γύρω από το ξενοδοχείο «Γκά- 
λαξυ». Πληροφορίες τηλέφωνο 
239242.

(Ζ421) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζής για 
ΣΝΑΚ-ΒΑΡ στα Μάλλια. Φα­
γητό, στέγη εξασφαλισμένη. 
Τηλ. (0897) 31700.

(Ζ509) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΤΕΑΣ, Γ. 
Ανδρουλάκη και Σία Ο.Ε. αλου- 
μινοκατασκευαστές - σιδηροκα- 
τασκευαστές. Ωράριο συνεχές 
πενθήμερο 7-3 μ.μ. Τηλέφωνα 
286586 — 281849.

(Ζ485) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπελες για την 
καφετερία - PUB «LA PRIMA», 
Ολύμπου 30, Πατέλλες. Πληρο­
φορίες τηλ. 282298.

(Ζ493) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες να ερ- 
οθούν πρωινή και βραδυνή βάρ 
δια, αντίστοιχα, για την καφε- 
τέρια - πιτσαρία «ΚΡΙ-ΚΡΙ - 
PUB», Εθν. Αντιστάσεως 99.
Τηλ. 228.354 — 220.757.

(Ζ479) 1—10

χές όπου η Αγροτική, .διοϋετει 
πλήρες . δίκτυο καταστημάτων 

: και θυρίδων.
Me βάση τις ό>ς τώρα ιξελί 

•ξβις καί δεδομένου ότι ίτδ 'Β ·ε 
ξάμηνο είναι πάντοτε ευνοικότί 
ρο για την ΑΤΕ (λόγω εκχρη 
ματισμού μεγάλου μέρους της 
•παραγωγής δυναμικών καλλιερ 
γειων)| εκτιματσ ότι η ετήσια 
αύξηση των καταθέσβων Οα υ 
περβεϊ εφέτος τό'2θο)ό και ότι 
θα υπερκαλυφθεί ο στόχος για 
συνολική αύξηση των 140 δισ. 
δραχμών. Οι ιδιαίτερα θετι­
κές εξελίξεις στον τομέα , των 
καταθέσεων που σημειώνονται 
σβ συνθήκες δίσμενρύς οικονο 
μικής συγκυρίας αντανακλούν 
το αυξημένο κύρος της ΑΤΕ 
και τη δυναμική παρουσία της 
σε όλους τους το-μείς πάραγωγι 
κών και αναπτυξιακών δράστη 
ριοτήτων.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ
ΤΟ ΚΟΛΥΜΠΙ
ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ
ΤΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Με απόφαση της Νομάρχη 
Ρέθυμνου απαγορεύεται η κολυ 
μβήση σε διάφορες περιοχές 
του νομού, μεταξύ των οποίων 
είνάι οι τρεις .θέσεις που .•’κβά 
λουν ισάριθμοι απρνετευτίκόί 
αγωγοί σΤην κοινότητα Πανόρ 
μου κλπ.

Κ. ΠΑΝΤΕΛΗ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
Όπως γράψαμε' και προχθές, ο συμπολίτης μας κ. ΠΑΝ­

ΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ, όστις κατάγεται από τις Κ. Ασίτες, ί­
δρυσε δικό του Κόμμα μέ Τον τίτλο: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΚΟΙΝΩ­
ΝΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ». Για να γνωρίσει ο Ηρακλειώτικος Λαός, και γε- 
νιΐ,ά ο Κρητικός, που σ' αυτόν κυρίως απευθύνεται, μας έδωσε την 
Πρώτη Διακήρυξη για να έχουν οι ψηφοφόροι την πρώτη γεύση, 
των στόχων και των επιδιώξεων του Κόμματος του κ. Π. Φραγκιό 
δάκη. Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης του, έχει ώς παρακάτω:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στη Σταλίδα πο­
λύ κοντά στη θάλασσα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234640.

(Ε87) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι 130 τ.μ., νεόδμητο, στον 3ο 
όροφο (ρετιρέ) πολυκατοικίας 
με μεγάλη βεράντα και κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Β. 
Σμπώκου αριθ. 84 περιοχή Μα­
σταμπά στο ύψος της ταβέρ­
νας «Αμυγδαλιές» από την Α­
καδημίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
232838, 8-10 π.μ. και 1 -2.30 
μ .μ.

(Ε85) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
και εξοπλισμένα διαμερίσματα 
δύο δωματίων, στη Λυγαριά, 
κοντά στη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256.375.

(Ε56) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. ισόγειο και 300 
τ.μ. ημι υπόγειο σε λεωφόρο, 
κατάλληλο για υποκατάστημα 
Τράπεζας, εκθέσεις, αντιπροσω­
πείες κλπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.947 — 281.419.

(Ε62) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλης. Τηλέφωνα 
283930 — 282880 — 283279.

(Ε136) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι λουξ 
στην οδό Ποσειδώνος 6. Πλη­
ροφορίες (01) 2755556.

(£121) 1—5
ENQIKIAZETAI μεγάλο κατά- 
ατημα, γωνιακό, με αξιόλογο 
υπόγειό χώρο, σε προνομιούχο 
θέση, με άριστες προοπτικές 
για κερδοφόρα επαγγελματική 
δραστηριότητα. Πληροφορίες 
κ. Μακριδάκη, τηλ. 220.848 — 
761.202.

(Ε 977) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4 δωματίων στην οδό 
Γερωνυμάκη 4 και Δημοκρα­
τίας, κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
στο τηλ. 280708, ώρες επισκέ- 
ψεως 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ.

(Ε117). 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε­
πιπλωμένο μεταξύ Χερσονήσου 
και Σταλίδας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282223.

(£119) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες, Λ. θερίσσου, οδός 
Στενημαχου 2. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 254978 — 252802.

(Ε 133) 1^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στην περιοχή «Κρέτα 
Μπητς», πίσω από την ταβέρνα 
Δημήτρη, 100 μ. από τη θά­
λασσα, συγκρότημα «ΑΝΝΑ».
Τηλ. 821479 — 242324.

(£123) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες και με θέρμανση 
στη Νέα Αλικαρνασσό, πάρο­
δος Ηροδότου 160. Τηλέφωνο 
280705.

(£125) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συγκρό­
τημα 15 διαμερισμάτων 
πολυτελούς κατασκευής, 
επιπλωμένα για τουρι­
στική εκμετάλλευση, σε 
μαγευτική παραλία Ρε- 
θύμνου Κρήτης. Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα:
Αθήνα: 52.36.498

Ρέθυμνο: 0831)71.529.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα από μπετό 980 τ. 
μ., ύψους 8 μέτρων, με 
ακάλυπτο χώρο 1.500 

μέτρα, με φως, νερό, τη­
λέφωνο, αποχέτευση, κα­
τάλληλο δια κέντρο δια­
νομών, σε σοβαρά επι­
χείρηση. Επίσης ενοι­
κιάζεται ακάλυπτος χώ­
ρος 5.000 μ. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 227.187 ή 
227.520.

(Ε113) 1—5

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΟ Δ.Σ. 
ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Αύριο, το ιβράδυ θα συνέδριά 
σει το διοικητικό συμβούλιο 
του Εμπορικού και Βιουηχανι 
κού Επιμελητηρίου για να συ 
ζητήσει τα παρακάτω θέυ,ατα

Ανακοινώσεις — διάφορα 
. Υπόδειξη; μέλους του Διοικη 
τικού Συμιβουλιου για την Εκ 
λογική Επιτροπή του Επιμελή 
τηριου.

Υπόδειξη μελών για το Διοί 
κητίκό Συμιβόυλιο των τεχνί 
κών Σχολών λόγω λήξεως της 
Θητείας του.

Συζήτηση και λήψη αποφάσε 
ων πάνω στο σχέδιο Νόμου 
για την Επιμελητηριακή Νομο 
θεσια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι στις 

29 Ιουλίου ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 10—12 π.,μ. θα γίνει μειο 
δοτική δημοπρασία στη Β οι 
κον Εφορία Ηρακλείου για τη 
στέγαση του Υποθηκοφυ/.ακεί 
ου Ηρακλείου και ζητείται ακί 
νητο αποτελούμενο από πέντε 
δωμάτιά και λοιπούς βοηθητικού 
χώρους συνολικής επιφαναίας 
21QM2 και με ανώτατο όριο 
μηνιαίου μισθώματος 100.000 
δρχ.
Ο Οίκον Εφορος Β Ηοακλείου
■ΜΚ Ε ΧΑΤΖΗΙΤ.ΧΝΝΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
1ΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το ΊΕΙ Ηρακλείου πρρκηρύσ
σει τακτικό όημόσιο μείοοοτι
κό διαγωνισμό με σφραγίσιμέ 
νες χαρτοσημασμένες προσφο 
ρές για την προμήθεια ενός μη 
χανήματος μικροφωταγραφησης 
ενός χημαΥήμστοςκοπής χάρτου 
ενός μηχανήματος καταστροφής 
αρχείου προυποΛΟγίσμού δαπά 
νης περίπου 2000.000 δρχ

Ο διαγωνισμός θα γίνει, στις 
3 Σεπτεμβρίου 4987 καί ώρα 
Μ.ΟθΓπμ. (λήξη παραδόάέώς 
προσφορών) στα γραφεία του 
Ί ΕΙ (θέση Σταυρωμένος)..

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα 250'614—12—13 
(κ. Βροντάκης).

Ο Πρόεδρος ΤΕΙ 
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΔΥΟ 
ΔΥΤΙΚΟΓΕΡΜΑΝΩΝ

Το αυτοκίνητο του Δυτικό 
γερμανού τουρίστα, Κλουρη 
Χόλγκερ, 24 χροΥών, διέρρη' 
ξαν άγνωστοι κι έκλεψαν μια 
εξελέμβια μηχανή «Γιαμάχα» 
35 ίππων, χρώματος μπλε με α 
ριθρό 635. .

Η διάρρηξη, έγινε στα Πιτσί 
δια.

Εξάλλου άλλοι δράστες διέρ 
ρηξαν το αυτοκίνητο τού’ Λυτι 
κργβρμιανού ' Σμιτ Σίκ—Ριέντ, 
49 χρόνων, που βρισκόταν στα 
Μάλλια κι έκλεψαν, το μογνη 
τόφωνο και διάφορά μικροαντί 

'κείμενα.

«Το κόμμα, που. ιδρύθηκε, ονο 
μάζεται: «Ολοκληρωμένη Κοινω­
νική Ένωση». Το έμβλημά του εί 
ναι:· νέα λεωφόρος, γνήσιος φώτι 
ορός, ψυχή' κάι σώμα προς Τα 
•υπέρ και τα κατά. Που μόνο αυ 
τό το κόμμα μπορεί να μας ενώ 
σει, όλα τα κόμματα' με συνασπι 
σμό προς όλες τις κατευθύνσεις. 
Διότι είναι Κόμμα μέ όλες τις αρ­
χές. Είναι κόμμα προφητισμού, 
ψυχολογισμού και πνευματισμού. 
Πού σε αυτά μπορεί να ενώσει 
μίσος με αγάπη, καλό και κακό.

θα λειτουργεί με’: δημοψήφι­
σμα λαού, να διεκδικεί τον πόθο 
του ελληνικού λαού, προς την 
κοινωνική δικαιοσύνη, προς την 
αλήθεια, προς ανόθευτα προγράμ 
ιματα τα οποία θα εμφανίζονται. 
στον ελληνικό·, λαό. Κι ο ελλην; 
κός λαός θα κρίνει μέχρι να υπάρ 
χουνε προβλήματα. Δεν θα υπάρ 
χει δυσκοίλια, μονάχα ένα ναι ή 
ένα όχι, με τις επιτροπές, με τις 
αυτοδιοιικιήσεις της κάθε περιφέ­
ρειας της κάθε επαρχίας,και του 
κάθε νομού. Κι έτσι πολύ γρήγο 

. ρα θα εμφανιστεί μια νέα νομοθε 
σία, ένα νέο Σύνταγμα, μια νέα 
πίστη, η οποία θα εξαλείψει όλα 
τα υπέρ και τα κατά τα οποία μέ 
χρι σήιμερα δεν βρέθηκε καμιά 
κσβιέρνηση, καμιά πίστη, κανένα 
ΣύνταΎμα, επάνω στην υδρόγειο 
σφαίρα να εμφανίσει, ολακληρω. 
μίένη ελληνική ικοινώνική ένωση 
που μόνο μ' αυτό· τον συνασπι 
σμό κοντά στην ελληνική κυβέρ 
νηση θα ενωθόύυε και όλοι οι

λαοί. Σήμέρά όλοι μαζίάλλοι
θρηνούμε τα αποτελέσματα μας, 
τα κατορθώματά μας και την εξέ 
λιξή μας.

Αυτά με λίγα λόγια θα εκτελέ 
σει η οργάνωσή μας και μόνο έ­
τσι θα βρεθεί λύση.

Οποιοσδήποτε θέλει να γρα­
φτεί στο κόμμα μας, μ’ ένα τη 
λιφώνημα θα γίνεται μέλος, χω 
ρίς να σχολιάζεται. Μονάχα να 
διαβάσει σωστά το πρόγραμμά 
■μας και να το σχολιάσει για να 
'μπορεί να το εννοεί, να το εξηιγά 
ει σ' όλους τους γνωστούς του, 
χωρίς να τους επιβάλλει να γρά 
φονται στην οργάνωσή μας. Κι 
έτσι όσοι θα είναι γραμμένοι 
στην οργάνωσή μας όλοι θα δι- 
ικσιωθούΥε, όπως ήδη πολλές φο 
ρές μιλάμε ότι κάποια μέρα πρέ 
πει να κυβερνήσει η Δικαιοσύνη.

Σας ευχαριστώ, με ειλικρίνεια.
Παντελής Φραγκιαδάκης

Τηλ. 255-573».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΟΙ εκδρομείς του Συλ)γου Α 

. λατσατιανώγ που πραγματοποι­
ούν εκδρομή πτην Πέλοπόνησο 
μβ το γραφείο· Γαξ.διών LE 
GRAND, είναι όλοι καλά και 
στέλνουν, τους χαιρετισμούς 
τους σε συγγενείς και φίλους.

Ο ΣΎΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙ 
ΑΝΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ 
σει τακτικό δημόσιο ,μειοδύτι 
κό διαγωνισμό .με .σφραγισμέ 

. νες ’ χαρτοσηυσσμενες .· πράσφο 
ρές για την προμήθεια και εγκα 
τασταση: ενός μ^τρλλικρή ; ι α) ο 
φράκτου κλιματιζόμβνου θερμά 
κηπιου Λρρυπρλοχι^ϋοίι δοσά 
νης περίπου 6.500.000 δρχ '

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
3 Σεπτεμβρίου 1087' θαι 'ώοά 1! 
ΓΟπ.μ. (Λήξη' Παραδόσεώς προ 
σφορών) στα γραφεία πόΰ ΤΕΙ 

. (θέση Σταυρωμένος).
Περισσότερες πληρυφορ.ες 

καθημερινά σε ώρες γοτφειου 
στα τηλέφων: 2’50614^—!7—·13 
(κ. Βροντάκης). .

Ο' Πρόεδρος ΤΕΙ
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΉΣ 
Την Παρασκευή 17 ΙουΜου "α 
νηγυριξε. ο ιερός Ναός Αγιας 
Μαρίνας στον συνοικισμό Κα 
Ί'ΐν,ων. Την. Πέμπτη 7·30μ.μ. Ο 
Μ Εσπερινός στις 10.30μ.μ ΐε 
ρά παρακλησις. Την Παρασκευή 
το πρωί κα, ώρα 7.00 ο ορθρος 
της εορτής και πανηγυρική θ. 
Λειτουργά.
Το ' Εκκλησιαστικό . Συμβούλιο 

1—3

Χρηματιθτήριου ΑΘΗΝΩΝ.

Γενικής 
Εθνικής 
Ελλάδος 
ΕΤΕΒΑ (προν.) 
Εμπορικής 
Εργασίας 
Κρήτης 
Κτηιματιικής 
ιΐανιικής
Μακεδονίας - θίράικης 
Πίστεως
Αστή,ρ
Εθν. Ασφαλ.
Ήλιος 
Φοί νι ξ 
Επενδ. Εργασ. . 
Επεν. Χαρτοφ. 
Επεν. Αναπτ.
Αιγαίον (προν.) 
Άριστον (ικοιν.) 
Άρισταν (προν.) 
Ανατόλια
Βόμβυξ (κοινή 
Βόμβυξ (προν.) 
ΓΕΠΑ
Δημητριάδη . 
Εριο'υ'φίική 
ΕΤΙΜΑ (κοιν.) 
ΕΤΜΑ (προν.) 
Κασμιζογλου (κοιν.)' 
Καμσίζογλου (προν.) 
Κλωστ. Ναούισης (κοιν.) 
Κλωστ. Ναούσης (προν.) 
Λέκκας (κοιν.)
Λέκκας (προν.)
Μαίκεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μαικεδ. Κλωστ. (προν.) 
Νηματεμπορική
Πειρ. - Πατρ. (κοιν.) 
Πει,ρ. - Πατρ. (προν.) 
3 ΑΛΦΑ (κοιν.) 
3 ΑΛΦΑ (προιν.)

Κλείσιμο 
2450 

11300 
15500 
5000 
31.50 

11200 
6100 
9000 
9000 
3550 
6700 
660 
800 
260 
430 

> 1800·
1700 
1400
750 
135
185 
200
420 
450
102 
240 
620

2100 
1950 
1850 
1750 

ι 10500 
I 10300

950 
1000 
2650 
2600

810 
2800 
3000
420

14-7-1987
Φιντ Εξπορτ (κοιν..). . 
Λιπάσματα 
Παπουτσάνης 
Πετζετάκης 
Χρωπεί
Κεραμ. Αλλατίνη 
Ηρακλής 
Τ ιτά ν
Χαλκίδος 
Φελιζόλ 
Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 
Αλουμ. Ελλάδ. (ΠΑΨ) 
Βισμετάλ (ικοιν.) 
Βιαμετάιλ (προν.) 
Βι,οσώλ (κοιν.) 
Βιοσώλ (προν.) 
Βιοχάλκο 
Ιζάλα (κοιν.) .
Ιζόλα (.προν.) 
Λεβεντέρης (κοιν,). 
Λεβεντέρης (ιπρον.) 
ΜΕΤιΚΑ (ικοιν.) 
ΜΕΤΚΑ (προν.) 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 
Ράδιο Αθήναι (προν.) 
Καμπάς 
Παυλίδης 
Μύλοι Αγ. Γεωργίου 
Κα ρέλια 
ΒΙΣ (ικοιν.) 
ΒΙΣ (προν.) 
Αθηναία
Διαμαντής (κοιν.) 
Διαμαντής (προν,) . 
Σάμπα 
Ιπποτούρ 
Κστράντζος 
Κλάουδάτος , 
Λαμπράπουλος (κοιν.) 
Λαίμπρύπουλος (προν.) 
Ξυλεμπόρια (κοιν.)

220 Αυλεμπορία (προν.)

Η Ν.Δ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

720 
1850
360
590 .
120
220 
.530

. 1550
. 125

35 ’ 
6400 
6600 I

345
350
260
250

15000
175
200

1000
1000
270
270
340
380
650
730
750

2320 
1400
1350

Ευνέχ»» από τη* 1η σελ 
χρόνια ένοχη σιωπή των είτε 
με την έντεχνη μετατώπιση του 
προβλήματος της φυλλοξήρας 
« πλάτες άλλων, ας θυμηθού­
με πως:

Ιον) Το 1975, η ΝΕΑ ΔΗΜΟ­
ΚΡΑΤΊΑ, ξεκίνησε σε όλη τη 
χώρα — και φυσικά' και στο 
νομό μας — την κτηματογρά- 
φηση των αμπελώνων' η όλη 
εργασία συνεχίσθηκε με έντονο 
ρυθμό και στα τέλη του 1981 
είχα νικτηματογραφηθεί το 3)4 
περίπου· των αμπελώνων του 
νομού. Ήρθε.όμως το ΠΑΣΟΚ 
το 1982 και διέκοψε ετσιθελικά 
το τόσο σημαντικό αυτό έρ­
γο!!

2ον) Με την εμφάνιση της 
φυλλοξήοας στο νομό .μας (πε­
ριοχή Χουστουλιανών το 1977) 
απεστάλε: αμέσως στη Γαλλία, 
για δύο χρόνια (1978 - 79). ει­
δικός γεωπόνος πρακειμένου να 

'’■μετεκπαιδευτεί στην· παραγω­
γή υγιούς πολλαπλασιαστικού 
υλικού αμπέλου — και· αμέσως 
μετά' τοποθετήθηκε στο Σταθ­
μό· Αμπέλου Ηρακλείου με σκο­
πό-να προωθήσει το θέμα. Διε- 
ρωτήθηκε κανείς άραγε πόσους 
ειδικούς γεωπόνους έστειλε για 
μετεκπαίδευση το ΠΑΣΟΚ στα 
6 χρόνια που κυβερνά; ΚΑΝΈ­
ΝΑ!!
■ 3ον) Με την εμφάνιση της 
φυλλοξήρας (1977) συγκροτή­
θηκε αμέσως ομάδα γεωπόνων 
(από το Σταθμό Αμπέλου Ηρα­
κλείου. από το Ινστιτούτο. Φυ- 
τοπροστασίας Ηρακλείου και 
.από τη Δινση Γεωργίας Ηρα­
κλείου) η οποία άρχισε την 
«κλωνί'κή επιλογή» (το διάλεγ­
μα δηλαδή των ντόπιων ποικι­
λιών αμπέλου κότ τον έλεγχο 
Της υγιεινής κατάστασής των). 
Η ομάδα αύτή εκπόνησε ειδικό 
πρόγραμμα «κλωνικής επιλογής» 

' το οποίο στάλθηκε για έγκριση 
στο Υπουργείο Γεωργίας με. το 
υπ αριθμ. 271)12.3.80 έγγραπ 
φο του Σταθμού Γεωργικής Έ­
ρευνας Ηρακλείου. Το πρόγραμ 

; μα αυτό ύψους—■ τότε — 25.
000.000 δρχ. εγκρίθηκε από το 

| Υπουργείο και με το υπ' αριθμ.
1707)11.3.81 έγγραφο κλήθηκε 
ο αρμόδιος γεωπόνος (σημα­
ντικό τότε στέλεχος του ΠΑ 
ΣΟΚ γιατί αργότερα «διαγρά­
φτηκε») να το υπογράψει, αλλ' 
αυτός ΑΡΝΉΘΗΚΕ!!

Το .ίδιο· αυτό πρόγραμμα υ­
ποβλήθηκε από τις αρμόδιες υ­
πηρεσίες για έγκιριση και επί 
κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ αλλά το Υ­
πουργείο με το υπ' αριθμ. 663) 
31.1.83 το ΑΠΕΡΡΙΨΕ!! «λόγω 
διάρκειας εργασιών και ύψους

προϋπολογισμού»!!! Να λοι­
πόν η μεγάλη κορο ϊ δία και ο 
εμπαιγμός των αμπελοκαλλιερ- 
γητών οπό το «φιλόστοργο» 
και «φιλοαγροτικό» ΠΑΣΟΚ!!

Αλλά η κορο'Γδία, των αγρο­
τών μας συνεχίσθηικε και το 
1985, όταν παραμονές εκλογών 
ο τότε Υπουργός Γεωργίας κ. 
Σημίτης εξήγγειλε με τυμπανο­
κρουσίες και θριαμβολογίες το 
ιΐδιο πρόγραμμα αναμπέλωσης 
και καταπολέμησης της φυλλο- 
ξήρας που εκπονήθηκε από τη
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ!!! και

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΉΣ 

(ΤΣΑΛΙΚΑΚ1)
Την προσεχή Παρασκευή Ι7

3300 t Ιουλίου 1987 εορτήν της Αγί
700
650
690
225

ας ενδόξου Μεγαλομαρτυρος 
Μαρίνας, πανηγυρίζει ο
ενοριακός ναός

ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΉΣ 
(ΤΣΑΛ1ΚΑΚΙ)

Πέμπτη 1'6 Ιουλίου και

‘■-ρός

. 130

innn ' p0V 8μ μ θα τελεσθιί ο .Μέγας 
I000 .Εσπερινός, π®ρι ώραν δέ ΊΟμ.μ 
WOO ο Παρακλητικός Κανών της Α 
880; για,..

ώ

890
Το παραπάνω Δελτίο συντάσσετά* με τη φροντίδα του Χρημα- 

τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζΰμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΊΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

* Οι μετοχές της Α.Ε. «ΒΙΟΣΩΛ» διαπραγματεύονται από σήμε 
ρα χωρίς τηνμεριομίξη No 24 με την οποία καταβάλλεται το με- 
ριομαχρήισεως.1986 εκ δρχ. 10. Διεύθυνση εταιρίας: Πειραιώς 254 

-Ταύρος.

Παρασκευή 17 Ιουλίου και ώ 
ραν 7π.μ. ο Ορθρος η ευλόγη 
σίς των άρτων ,και η (-) Agt 
το ργια.

Εν Αγια Μαρινη Μαλκβυζΐοι, 
τη 13η Ιουλίου 1987.
Το Εκκλησιαστικόν Συι-.βουλ'ίον

ΓΗ Μ: Η συγκοινωνία θα ε 
κτελήται δια των αστικών λβω 
φορβιων Αγιας Μαρινης- Γάω.

1—2

βεβα ι α μετά τις εκλογές ξεχό- 
σθηκαν και τα προγράμματα 
και υποσχέσεις, συνεχίσθηκε ό­
μως η κρροΤδία και η παρα- 
πλάνηση των αμπελοκαλλιεργη- 
τών και η ένοχη σιωπή ορισμέ­
νων...

4ον) Επί ΝΈΑΣ ΔΗΜΟΙΚιΡΑ- 
ΤΙΑΣ, το 1979, εγκαταστάθηκε 
•η πρώτη μητρική φυτεία αμε- 
ιριικανικών υποκειμένων — με υ­
γιές υλικό και σύγχρονη τεχνο­
λογία —- σε έκταση, 50 στρεμ­
μάτων. στα· κτήματα του Σταθ­
μού Γεωργικής Έρευνας Χανι­
ών, ακολούθησε (το 1979 πά­
λι) η. αγορά —- από το Ινστι­
τούτό Λαχανοκομίας - Ανθοκό- 
μίας και Αμπέλου Ηρακλείου — 
60 στρεμμάτων στην κοινότη­
τα Σκαλανίου για εξυπηρέτηση 
ερευνητικών προγραμμάτων α­
μπέλου, δαπάνης ·—· τότε — 
12.000.000 δρχ., ενώ το 1980 
εγκΌταστάθηκε από Τή, Δ)νση 
Γεωργίας Ηρακλείου Ί«αί δεύ­
τερη .μητρική φυτεία αμερικα­
νικών υποκειμένων σε έκταση 
50 στρεμμάτων στα κτήματα 
του Σταθμού Γεωργικής Έρευ­
νας Μθσαράς και ακόμη άρχισε 
η προετοιιμασιία για την επέκτα 
ση της παραπάνω φυτείας σε 
νέα έκταση. 60 στρεμμάτων.

Τι έκανε όμως το ΓιΑΣΟΚν.α 
την πολύ ση,μαντική αυτή ερ­
γασία,; η εγκατάλειψη και ο μα­
ρασμός του κτήματος του Σκα- 
λανϋου δίνει την απάντηση 
στο ερώτημα!

δον) Πάλι επί ΝΕΑΣ ΔΗΜΌ- 
ΚΈΑΤΙΑΣ δημσπρατήθηκε η α­
γορά θαλάμου, εξυγίανσης εμ­
βολίων ντόπιων ποικιλιών αμπέ 
λο υαξίας — τότε — 1.000. 
000 δρχ., που εγκαταστάθηκε 
το Μάρτιο του 1981 στο Σταθ­
μό Αμπέλου Ηρακλείου.

Σε πόσες παρόμοιες αγορές 
αναγκαίου επιστημονικού υλι­
κού προεβη το ΠΑΣΟΚ στα έξι 
χρόνια που κυβερνά; μόλις πέ­
ρυσι αγοράσθηκε ένας παρό­
μοιος θάλαμος εξυγίανσης ενώ 
οι ανάγκες ήταν πολύ περισ­
σότερες και ο κίνδυνος της φυλ 
λοξήρας «επί θύραις».

Αυτή είναι1 η αλήθεια για το 
πρόβλημα της φυλλοξήρας. Και 
οι αμπελσκαλλιεργητέζ μας ξέ­
ρουν τώρα πολύ κάλά ποιος 
τους παραπλανά και ποιόςτους 
κορο ι δεύει. Ξέρουν πολύ κα­
λά το ΜΕΓΑΛΟ ΕΝΟΧΟ και το 
απέδειίξαιν στις πρόσφατες εκλο 
γές των συνεταιριστικών ορ­
γανώσεων, θα το αποδείξουν 
σύντομα στις ερχόμενες εκλο­
γές πού με την ψήφο των θα 
στηρίξουν το κόμμα της αλή- 
•θειας και της προόδου, τη ΝΕΑ 
ΔΗλίΟΚιΡΑΤΊΑ που ήδη έχει 
εξαγγείλει το πράγματι ριζο­
σπαστικό κα ιρεαλιστικό αγρο­
τικό της πρόγραμμα, που δίνει 
λύσεις σε όλα τα καυτά προ­
βλήματα των αγροτών μας.

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΔΙΟΙΚΟΎΣΑ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ «ΝΈΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑ­

ΤΙΑΣ» Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τομέας ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ



Ο ΟΦΗ ενδιοφέρετοι για τον Μπέριο

ΕΥΝΟ Ϊ ΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ ΜΑΣ

25 δις δρχ. από την ΕΟΚ
στους Έλληνες Ελαιοπαραγωγούς

ΜΕ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Ρ^ ΧΘές Σήμερα Αυριο^

Ο ΣΌΥΗίΔΟΣ Έρι-κσον, ο ο­
ποίος έχει ανωνιισ&εί με τα χρώ 
ματα του Άρη και είναι ηλικίας 
29 ετών βρίσκεται στο μεταγρα 
φιικό στόχαστρο του ΟΦΗ. Οι 
ιυπεύθϋνοΊ του Ηραχλειώτιικου 
Συλλόγου περιμένουν να έλθει 
το Σάββατο ο κ. Πκέραρντ που εί 
ναι και ο μόνος υπεύθυνος για τα 
μεταγροφιικά θέματα, προκειμέ- 
νου να πει αν εγκρίνει ή όχι να 
γίνουν διαπραγματεύσεις για την

Τον (αμυντικό του Πανιωνί­
ου Μπέριο, ο οποίος είχε δο 
θεϊ «δανεικός» από τον Πανα 
θηνα ι κό, διεκδικεί ο ΟΦΗ.

Τον παίκτΓ] έχει εγκρίνει 
και ο «. Γκέραρντ και δεν α­
ποκλείεται η μεταγραφή του 
να «κλείσει» σήμερα.

απόκτηση του παίκτη. Βέβαια οι 
διαπραγματεύσεις θα προχωρή-

• Εκλέχθηκε

σουν υπό την προ’υΤτόθειση ότι 
θα μειώσουν τις απαιτήσεις τους 
ο παίκτης και η ομάδα του, που 
ιφιθάνουν συνολικά το ποσό των 
33 εκατομμυρίων δρχ.

ΤΟ ενδίιαφέρον του ΟΦΗ προς 
τον Έρΐ'κσον άρχισε να στρέφε­
ται αφού ναμάιγηισαν οι περιπτώ 
οει,ς μεταγραφής του Χιλιανού 
Βέρα και του Ολλανδού Φάντι, 
τους οποίους είχε δει και είχε εγ 
κρίνει ο κ. Γκέραρντ.

ιΧΩ,ΡΙΙΣ κανείς να το περιμένει 
η μεταγραφή του Βέρα «χάλασε» 
από τον ίδιο τον παίκτη, παρά 
το γεγονός ότι ο ίδιος πίεζε την 
Διοίίκηση της ομάίδας του να του 
χορηγήιαει την ελευθέρα. Συγκε­
κριμένα ενώ ο ευιρισκόμενος στη 
Χιλή Ταμίας του ΟΦΗ κ. Καζανά 
κης (επιστρέφει στο Ηράκλειο αύ 
ριο το πρωί) συμφώνησε με τον 
πρόεδρο της COLO - COLO για 
το ποσόν της μεταγραφής, όταν

Διοικητικό
ΣυμΡοόλιο οιον Εργοτέλη
ΠΡΟΣ την λύση της βαίνει η 

διοιίκητιική χρήση, που ιυπήρχε 
στον Εργοτέλπ, με την εκλογή 
του1 νέου Ιθμελούς Συμβουλίου, 
ιπου έγινε χθες κατά την διάρκιεια 
της έκτσκτης Γεν. Συνέλευσης.

Ο κ. Αστριινάκης θα εξακολου 
θήσει για μια ακόμα χρονιά να 
βρίσικεται στην προεδρία του Ερ

Ελεύθερος είναι από χθες ο 
ποδοσφαιριστής Μανόλης 
Συντιχάκης, αφού η ΕΕΟΔΕ 
ΑΠ της ιΕΠΟ έκανε δεκτή 
την προσφυγή του. Αντίθε­
τα δεν έγινε δεκτή η προοφυ 
γή του Καρατζά.
Σήμερα ο Μαν. Συντιχάκης 
θα μεταβεί στο Ρέθυμνο για 
να υπογράψει συμβόλαιο 
στην ιΕΑΡ με την οποία έχει 
ήδη συμφωνήσει.

γοτέλη, αφού χθες κατάφερε να 
βρει συνεργάτες. Τα άτομα που 
απαρτίζουν το νέο Δ.Σ. του Ερ 
γοτέλη,, είναι:

Αστρινάικης Νιικ., Ροδίτης Π., 
Ευ,α,γγιέλο,υ Γεώργ., Μαρκατάτης 
ΑΥδρ., Πετράικης Δηιμ., Στρατά- 
,κης Παν., Ζαιχαριουδαϊκής Εμμ., 
Πακιουφάκης Κων., Μιπαδάς Βασ. 
Γιαικαμμάικης Μιχ., ΚοικολάκηςΜ., 
Μαστρογιωργάικης Ιωαν., Δατσέ 
ρης Εμ., Μιπενεσάικης Γεωρ., Σκε 
πόρνης Μ)ιιχ.

Η Εξελεγκτική Επιτροπή αιποτε 
λείται από τους. Ψαράικη Ευαγ., 
Σαμιώτη Νικ., και Φλουρή Γεώρ.

Η νθέσκνή Γεν. Συνέλευση που 
έγινε στο νήπέδο του Συλλόγου 
Ιδεν παραυοίασε τίποτα το διαφο 
ρετικό από τις προηγούμενες.

Ο κ. Αστρινάικης στην αρχή

ακόμα καμιά αίτηση συμμετοχής 
στο ψηφιοδέλτιο δήλώσε ότι είναι 
διατεθιείμένος να παραδώσει την 
προέδριία.

Ο κ. Δανδαρής από την πλευ 
ιρά του δήλωσε ότι από την στι 
γιμή που ο κ. Αστρινάικης υιποβά 
λει την παραίτησή του και καλύ 
ψει και το χρέος του Συλλόγου 
υπάρχουν δέκα τουλάχιστον άτο 
μα που θα θελήσουν να πάρουν 
στα χέρια τους την Διοίίκηση του 
Εργοτέλη.

Στη συνέχεια ο κ. Αστρινάκης 
αφού δεν δέχθηκε τον όρο να 
παιραιδώσει χωρίς κανένα χρέος 
την Διοίίκηση προχώρησε μαζί με 
τον κ. Ροδίόπ στον επιτόπ,ου κα 
ταρτισ,μό του ψηφοδελτίου.

Το νέο Δ.Σ. θα καταρτισθεί σε 
σώμα σήιυερα το απόγευμα.

ΜΕΤΑΓΡΑΦιΙΚΑ
ΧΘΕΙΣ το απόγευμα η νέα Διοί 

ικηση «έκλεισε» τον Βασ. ΚαραΊ' 
σκο για ένα χρόνο, χωρίς οικο 
νοιμιικά ανταλλάγματα. Επίσης αν 
τί ποσό 300.000 δρχ. απέκτησε 
τον θ. Αναστασάκη από τις Κά 
τω Ασίτες, τον οποίο ενέταξε 
στους ημιιεπαγγελματίες. Ο Ανα- 
στασάικης είναι επιθετικός και η 
λι,κίας 25 ετών. ΣΤο στόχαστρο 
του Εργοτέλη βρίσκεται ο Ντάγ 
κινη,ς της Μινωικής και ορισμέ­
νοι άλλοι ποδοσφαιριστές από 
Συλλόγους της Κρήτης.

ΤΟ ΘΕΜΑ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΟΥ

ΑΡΓΑ χθες το βράδυ η Διοίκη 
ση του Εργοτέλη επρόκειτο να 
σποφασίισει για το θέμα του προ 
πονητή. Επικρατέστεροι ήταν οι 
ικ.κ. Τζανήςκαι Τατίδης, ενώ η πε 
ρίπτώση του κ. Πουπάικη αησκλεί 
στηκε.αυτής και ενώ δεν είχε υποβληθεί

Μειογροφέι; του Ηροδότου
ΔΥΟ μεταγραφές πραγματο­

ποίησε χθες ο Ηρόδοτος. Συγ- 
κεριμέν,α με υπόδειξη του προ­
πονητή του Συλλόγου1 κ. Πα- 
παθΐοφόνους, απέκτησε τον μέ­
σο του Ωρωπού Αθηνών Ιω- 
σηφείδηι, ηιλικίας 20 ετών, αντί 
του ποσού των 500.000 δραχ. 
Ο παίκτης θα ενταχθεί αρχικά 
στους ερασιτέχνες. Επίσης α­
πέκτησε τον Π. ΓΓεράκη του 
Α.Ο. Τυλίσσαυ, ηλικίας 19 ε­
τών, αμυντικό, αντί του πο­
σού των 360.000 δρχ., που θα 
ενταχθεΐ στους επαγγελματίες.

ΧΘΕΣ βράδυ ο πρόεδρος του 
Ηροδότου κ .Κόνσολας συνα-

ντήθηικε με εκπροσώπους του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ και της ΠΑΕ 
-ΟΦΗ και ζήτησε ορισμένους 
ποδοσφαιριστές.

ΑΠΟ τον πρόεδρο, του Ερα- 
σιτέχνηί ΟΦΗ κ. Λυγερό δόθηκε 
υπόσχεση για την παραχώρη­
ση του Φρούδα ράκη τον Αύ­
γουστο.

ΣΗΜΕΡΑ ο Ηρόδοτος πρό­
κειται να «κλείσει» δύ© ακόμη 
ποδοσφαιριστές από ομάδες 
της Κρήτης.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ χθες βράδυ ο Η­
ρόδοτος παραχώρησε στην Α­
σπίδα Χανιών τον τερματοφύ­
λακα Β, Γιαουρτά, με υποσχε­
τική ενός χρόνου.

Τα οκακιστικό νέα
Συνεχίζοντας μια παράδοση 

πολλών χρόνων που θέλει τις η 
ρακλειωτισσες σκακίστριες να 
δακρίνονται στα πανελλήνια a 
τομικά πρωταθλήματα, η σκάκι 
στρια του ΟΆΑΗ Ράνια Καρα 
γιάννη πήρε τη 2η θέση 
στο φετινό πρωτάθλημά Ελ 
λάδας Νάαντδων. Στο. 
πρωτάθλημα αυτό που έγίνε 
στη Θεσσαλονίκη την προηγού 
μενη βδομάδά και αγωνίστηκαν 
σκακίστριες απ όλη τη χώρα 
(μέχρι 20 ετόιν), αρκετά καλή 
ήταν και η εμφάνιση της Γιάν 
νας Καναβαρακη (οπίσης του 
ΟΑΑΗ). Θυμίζουμε ότι θέσεις 
στην πρώτη τριάδα του πρώτα 
βλήματος Νεανίδων έχουν πά­
ρει παλιστερα και οι σκακίστρι 
ες μας Μαρία Πετράκη υποψή 
φια μαιτρ του ΟΑΑΗ) και Μα 
ρια Βαρβεράκη (τότε αγωνιζό­
ταν στον ΠΕΣ Ιλίσ.ων). Η Πε 
τράκη που τώρα είναι μια από 
τις κορυφαίες σκακίστριες στη 
χά>ρα μας, αγωνίζεται αυτές 
τις μέρος στα ημιτελικά του 
Πρωταθλήματος Ελλάδας Γυ­
ναικών που γίνονται στην Αθή 
να.

Παράλληλα με το πρωταθλη 
μα Νεανίδων έγιναν στη συμ 
πρωτεύουσα και οι τελικοί του 
Πρωταθλη,ματος προεφήιβων μέ 
χρι 16 ετών, όπου ο 1ί2χρονος 
Λευτέρης Μαμουλάκης, κα« ο 
Ιίχρονος Δημήτρης Καναβαρά- 
κης έδειξαν ότι σε λίγα χρόνια 
θα είναι οι βασικοί διεκδικητές 
της πρώτης θέσης.

Αρχισε και συνεχίζεται στα 
Χανια το ατομικό πρωτάθλημά 
Ελλάδας Ανδρών, όπου μοτέ- 
χοιν ο σκακιστές,: Σκαλκόιτας, 
Γρίβας, Καραγιάννης, Γκέσος 
(από τον ΣΟ Καλλιθέας) Μπου 
σιος, Δέδες (ΕΣΘ), Τάκης και 
Μανόλης Πανταίβές (Περιστέ 
ρ), Κοτρωνιάς, Ααζαρ.δης

(ίΣΟ Πατρών), Γαζής (Κρυσ 
τάλλης Πειραιά), Ευστάθιου 
(Πε,ραικός), Σκέμπρης Κέρκυ 
ρα) Μ ακρ ύπουλος (Ήλιούπο 
λη) Γεωργακάκης (ΟΑ Χανι­
ών) και ο Τιμής Λυριντζάκης 
(ΟΑΑ Ηράκλειο).

Σε προηγούμενο σημείωμα 
είχαμε αναφερθεί στα πραβλή 
ματα που αντιμετωπίζει σαν δι 
οργάνωση το Πρωτάθλημα Η 
ρακλείου και είχαν γίνει ορισ 
μιένες προτάσεις για την ανα 
ιβάθμιση του. Τα κίνητρα που 
πρέπει να δοθούν στους παίκ 
τες για να αγωνισ&ούν π ένα 
τέτοιο τουρνουά, δεν αφορούν 
βέβαια μονο στη χρηματική δα 
πάνη. Αλλοχττε τόσο ο ΟΑΑ 
«Ηράκλειο» όσο και ο Λήμος Η 
ρακλείου έχουν επανειλί.ημένα 
χρηματοδοτήσ·3ΐ σκακιστίκές ε 
,κδηλώσεις. Χρειάζεται όυως να 
δοθούν στους αγώνες αυτούς ε 
πίσημότητα, προβολή καθώς κι 
έπαθλα για τους τρεις πρώτους 
όπως και σε κάθε αντίστοιχη 
αθλητική εκδήλωση. Σίγουρα 
θα υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον 
από τους φίλους του αθλήμα 
τος αφού αρκετοί από τους 
σκακιστές μας θεωρούνται κο 
ρυφαιο·: στον βλληνικό χώρο 
,με πολλές συμμετοχές στις εθ 
νικές ομ,αδες της χωράς μας.

Καλό βίναι εδώ να τονι­
στεί ότι σ ένα κατεξοχήν πνευ 
ματικό άθλημα όπως είναι το 
σκάκι, η διεκδικησηκαι η κατακ 
τηση μίας καλής θέσης στη βα 
θμολογια έχει σημασία μόνο 
σαν επιίβράβευση τςς καλής 
προσπάθειας και δεν έχει σχέση 
με καμμιας μορφής ανταγωνισ 
μό. Γι αυτό πολύ σωστά λέγε 
τσι ότι στο σκάκι δεν υπάρχει 
ηττη μένος' υπάρχει μόνο ο νΐ 
κητής και αυτός που δεν νίκη 
σε.

ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ουζήτησε ,με τον Βιέρα ο παίκτης 
ανέβαισε τις απαιτήσεις του στα 
30 εκαταμ. δρχ., ενώ, ζήτησε να 
του εξασφαλισθε'ί σπίτι, ένα αυ 
τακίνητο και πληρωμένα όλα τα 
χρήματα της Εφορίας.

Η ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ του Φάντι ναυ 
άγηοε γιατί δεν τον έδωσε η ο­
μάδα του.

ΥΙΠΑΡΧΕΙ περίπτωση ο ΟΦΗ 
να πραγματοποιήσει τελικά μετά 
γραφή ξένου παίκτη τον Δεκέμ 
βριο.

Ο ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΊ ΚΟ 

ΟΡιΙΣΤϋΚΑ από χθες ο Χρηστός 
(Βασιλείου ανήκει στον Πανα,θηνα 
Ί'κό. Η μεταγραφή έγινε αφού 
δηιμοσιεύιθηκε στην Εφημερίδα 
της Κυβερνήσεως το υπ' αριθμ. 
2:&1)ι13-7-87 Προεδρικό Διάτα­
γμα το οποίο καταργεί την δέ- 
σμευση της τριετίας για την με 
ταγραφή ποδοσφαιριστή από 
μία ΠΑΕ σε άλλη από την οποία 
προερχόταν. Συγκεκριμένα με το 
νέο Π.Δ. 261 καταργήθηκε το άρ 
θρο 14 παράιγρ. 2 του Π.Δ. 551) 
79 σύμφωνα με το οποίο ο από 
ΠΑΕ σε ΠΑΕ μετεγραφόμενος 
ποδοσφιαιριστής δεν μπορούσε 
να επανίέλθει στην πρώτη. ΠΑΕ 
πριν περάσουν τρία πλήρη έτη 
από την μεταγραφή του.

ΧΘΕΣ ο Βασιλείου προπονήθη 
ικε υε την νέα ομάδα του.

ΤΑ ΧΡΕΗ ΤΩΝ ΠΑΕ
ΜΕ απόφαση του Υφυπουρ­

γού Αθλητισμού κ. Βαλυράκη ο 
ΟΠΑΠ έστειλε στο Υπουργείο Οι 
κονομιικών ποσό 263 εκατ. δρχ. 
που εξοφλεί οφειλές των Ποδο­
σφαιρικών Ανωνύμων Εταιριών, 
ύψους μέχρι 20 εκατ. ya κάθε 
ιμία. Τα χρήματα αυτά περιλαμ 
βανο/ται στο δάνειο των 36 εκ. 
δρχ. που χορήγησε το Υφυπουρ 
γέίο Αθλητισμού σε κάθε ΠΑΕ. 
Στο μεταξύ όσες ΠΑΕ οφείλουν 
περισσότερα από 20 εκ. δρχ. στο 
Υιπουργείο Οικονομικών μετά από 
συμφωνία του υπουργού Οικονο 
ιμικών κ. Τσοιβόλα και του υφυ 
πουργού Αθλητισμού κ. Βαλυρά 
κη, μπορούν να εξοφλήσουν το 
υιπόλοιιπο της οφειλής τους σε 
60 μηνιαίες δόσεις.

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

• Μ<Ε απόφαση της ΟΔΠΕ 
επιλέχθηκαν 281 διαιτητές που 
θα παρακολοιυθήσσυν από 21 
μέχρι 24 Ιουλίου σεμιινάριο ε- 
πιιμόρφωσης. Από αυτούς θα 
επιλέγουν οι διαιτητές που θα 
διευθύνουν τους αγώνες Γ' και 
Δ’ Εθνικής. Από τον ΣύΥδεσμο 
Ηρακλείου επιλέχθηκαν οι, κ.κ. 
Τερεζάκης, Κουναλάκης, Ματα- 
λίωτάκης και Γ. Χρυσός. Πά­
ντως δεν σμμττερίιελιήιφθηικαν Η­
ρακλειώτες διαιτητές που πέ- 
ρυισι είχαν αριιστεύσει.
• ΑΞΙΌΛΟΙΠΕΣ μεταγραφές έ­
χει κάνει μέχρι τώρα, ο ΕΓΟΗ, 
ο οποίος απέκτησε τον, τερμα- 
ταφύλακα του Ο,ΦΑ I. Σακα- 
βέλη αντί 800.000 δρχ., τον 
αμυντικό της οΔμοκού Α. Τσό- ' 
γκο, ο οποίος έχε ιπαίξει στην 
Εθνική Παίδων και τώρα; είναι , 
φοιτητής στα Τ.Ε.Ι., με δύο 
χρόνια υποσχετική κα ιτον τερ 
μαοτφύλακα του ΠΟΑ Γρ. 
Πλουμάκη με ένα. χρόνο υπο­
σχετική.
© ΧΘΕΣ βράδυ επρόκειτο να 
υπογράψει στον Ερασιτέχνη, Ο. 
Φ.Ι. ο τερματοφύλακας Του Ο. 
Φ.Ι. Παναγίιωτσκης, που είναι 
ηλικίος 17 ετών.
• ΜΕ τρεις ομάδες διαπραγ­
ματεύεται την μεταγραφή του 
ο Κορωνάκης, ο οποίος είναι 
ελεύθερος. Συγκεκριιμέναι με 
τον ΑΟΑΝ, τον Εργοτέλη και 
τον Ηρόδοτο.
• ΤΟΝ κ. Γ. Βλάχο προσέλαβε 
για προιΛανητή της η ομάδα 
το υΑ.Ο. Ασηιμίου, η οποία 
χθες απέκτησε από τον Ερασι- ι 
τέχνη ΟΦΗ τον ποδοσφαιριστή 
Κ. Καραβιώτη, αντί του ποσού 
των 200 χιλιάδων δραχμών. I 
• ΟΑΜΥιΜΠΊΚΟΕ του Ερασι- ■ 
τέχνη ΟΦΗ (Εμμ. Καπετανάκης 1 
παραχωρήθηκε χθες στην ΕΑΡ ί 
με ελευθέρα.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
Από τπν ΕΚΟΦ ανακοινώθηκε μα 
ζί με 2 άλλες κολυμβήτριες και 4 
κολυμβητές, θα εκπροσωπήσουν 
την Ελλάδα στο ΕυρωπαΤκό 
πρωτάθλημα κολύμβησης Νέων - 
Νεανίδων που θα γίνει στη Ρώμη 

από 23 έως 26 Ιουλίου.

Συνολικό ποσό 25 δις δραχ. 
ιπερίπου θα εισπρόξουν οι Έλ­
ληνες ελαιοπαραγωγοί το αρ­
γότερο μέχρι τέλος Σεπτεμβρί­
ου από την ΕΟΚ. Αυτό εξα­
σφαλίστηκε ,με παρέμβαση του 
υπουργού Γεωργίας Γιάννη Ποτ 
τά,κη στο Συμ'βούλιο Υπουργών 
Γεωργίας, οι. εργασίες του ο- 
,ποίόυ έληξαν χθες στο Λου­
ξεμβούργο με ισηιμαντικές για 
τη χώρο μ,ας αποφάσείς.

ΙΣυγκεκριμένα:
• Ο κ. Ποττάκης ζήτησε και 

.πέτυχε να εξασφαλιστεί η κα­
ταβολή ολόκληρης της ενίσχυ­
σης που θ εισπρόξουν οι πα­
ραγωγοί ελαιόλαδου ως τον Σε 
πτέμβριο και προτού αρχίσουν 
να εφαρμόζονταιι τα οποιαδή-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
15-7-87

Ν. Υόρικης 134,607 140,158
Δ. Γερμανίας 73,041 76,057
(Γαλλίας 22,173 23,079
Αγγλίας 217,445 226,412
ιΕλβετίΐας 88,50θ 92,118
Ολλανδός 65,060 67,737
Ί’ταλίας 100 μ. 10,11'6 10,532
Δανίας 19,293 20,087
Αυστρίας 10,417 10.846
Σουηδίας 20,993 21,857
(Νορβηγίας 19,994 20,817

ποτέ περιοριστιικά μέτρα 
τις πλη.ρΜμίές στους αγρότες, 
της Κοινότητας.
• Η ΕυρώιπαΊ.ίκή Επιτροπή 

εξέδωσε νέο κανόνι σιμό γιια το 
σκληρό σιτάρι. Ο νέος αυτός 
κανονισμός προβλέπει ειδικές 
εξαιρέσεις μόνο για το ελληνι­
κό σιτάρι, το οποίο θα γίνεται 
δεκτό στην παρίέμβαση με πε- 
ριεκτιικότητα, μαλακών κόκκων 
5ο1)ο και. σπασμένων κόκκων 
μέχρι 6ο)ο. Η ρύθμιση αυτή 
είναι ιδιαίτερα1 ευνο'ιίκή για 
την Ελλάδα, αφού αναγνωρί- 
εζται πλέον η, ιδιιαιπερόηητα 
της ποιότητΙ&ς του ελληνικού 
σκταιριόύ, που δεν γινόταν μέ­
χρι, τώρα δεκτό, με αποτέλε­
σμα να υπάρξει συνεχής αντι­
δικία μεταξύ κυβέρνησης και 
Ευρωπα'Γ'κής Επιτροπής, η ο­
ποία διεκδίικούσε την επιστρο­
φή πολλών δις δραχμών.

— Ο κ. Ποττάκης ανέπτυξε 
στο Συμβούλιο υπουργών Γεωργί 
•ας τα .προβλήματα σχετικά με τη 
διιάθεση του βερύικοκου και ζήτη 
σε να καταρτισθεί νέος κανονι­
σμός που θα πρόβλέπει την χαρή 
γηση κοινοτικής ενίσχυσης για 
την μεταποίηση του η οποία και 
σποροφά το 60ο) ο της παραγω 
ιγής. Ο επίτροπος για την γεωρ 
για κ. Αντρϊιεσσεν δήλωσε ότι η

για επιτροπή αναλαμβάνει την υπο­
χρέωση να συστήσει ειδική ομά 
δα εργασίας και να συμπεριλάιβει 
το ελληνικό αίτημα στο επόμενο 
πακέτο των αγροτικών τιμών, ώ 
στε η παραγωγή βερυκόκων της 
περιόδου 88—89 να υπάρχει στο 
νέο κανονισμό και να απολαύσει 
των κοινοτικών ενισχύσεων. Η 
•καθιέρωση κοινοτικών ενισχύσε­
ων για την μεταποίηση θα απο 
τρέψει την απόσυρση των βερυ 
ικόικων και θα ενισχύσει τη θέση 
των Ελλήνων παραγωγών και τη 
διάθεση του προΊό,ντος.

Το θέμα του τρόπου της πλη 
ρωμή,ς των αγροτών (των προ 
καταβολών του γεωργικού ταμεί 
ου) θα συζητηθεί και πάλι το Σε 
πτέμβριο αφού προηγουμένως 
γνωμοδοτήσει σχετικά και το Ευ 
ιρωπαΊ'κό Κοινοβούλιο.

Σημειώνεται ότι σθεναρή αντί 
Ιδρυση για την υιοθέτηση του 
•νέου συστήματος πληρωμής προ 
Ιβαλαν μόνο η Ελλάδα και η Ολ 
λανδΡα, Από ελληνικής πλευράς ε 
ξασφαλίΐστηκε πάντως ότι εάν ε- 
•φαρμσσθειϊ το σύστημα αυτό και 
για όσο χρόνο ισχιύσει, η Κοινό 
τητα θα αναλάΙβει να καταβάλει 
στην Ελλάδα τους τάκους (για 
την καθιυστέρηιση των πληρω­
μών) με το τρέχον κοινοτικό επι 
Τόκιο για δάνεια σε ΕΝΜ.

ΧΩΡΙΣ αμφιβολία η προχθεσι 
νή εμφάνιση του. κ. Παπαστεφα 
νάκη στην όχι και τόσο εύκολη 
•ζωντανή εκπομπή της ΕΡΤ, απέ­
ναντι στους δημοσιογράφους, ή 
τανμια από τις σπάνιες επιτυ­
χείς τηλεοπτικές εμφανίσεις υ­
πουργού. Απλός, σεμνός, πειστι­
κός, αλλά και άριστος γνώστης 
του θέματος, ο υπουργός των 
Εσωτερικών, δεν άφησε να δια­
φανεί ίχνος αλαζωνείας και ω­
χαδερφισμού. Έχοντας να αντί 
μετωιπίσει τις μάλλον σκληρές ε- 
ρωτήισεις τεσσάρων συντακτών, 
δεν ακολούθησε τη ν εύκολη αλλά 
και μη πειστική οδό των εντυπ ώσεων με επίικλιση κάποιων α­
όρατων φαντασμάτων, προσφιλή μέθοδο κάποιων «προεστών»
του παρελθόντος. «Απολογήθηκε» όπως άλλωστε είχε χρέος ο κ. 
Παπαστεφανάίκης, για το συγκεκριμένο έργο του Υπουργείου του 
στον τομέα της Περιφίερειακής διάρθρωσης της χώρας και έπεισε 
ισχυριζόμενος ότι η ξεχασμένη μέχρι σήμερα επαρχία θα ξαναζων 
τανέψει. Έπεισε όμως και τον τηλεθεατή ότι το ήθος και ύφος 
ιδεν χάθηκε ο™ ΤΓίν πολιτική ζωή. Ίσως αυτή και να ήταν η ση 
μαντΊϊκότερη προσφορά της προχθεσινής τηλεοπτικής εκπομπής.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΙΡΑΊΠΙΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος τη,ς ΔΕΥΑΗ, Μα­
νόλης .Κα,ρέλληις, Δήμαρχος Η­
ρακλείου, προκηιρύσσει δημό­

σιο μειοδοτικό διαγωνισμό για 
την εκτέλεση του έργου «Απο-: 
χετευτικό δίκτυο περιοχής αυ­
θαιρέτων πόλης Ηρακλείου Β' 
Στάδιο» με το σύστημα προσ­
φοράς ενί'αιίόυ· ποσοστού έκ­
πτωσης σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 4 παρ. 2α, 4α 
του Ν. 141'8)84 και άρθρ. 6 
Π.Δ. 609)85.

Η προ'υ'πολογιζόμενη δαπά­
νη του έργου είναι ΤΟ.000.000 
δρχ. συμπεριλαμβανομένου και 
του Φ.Π.Α. και προέρχεται από 
•επιχορηιγήσεις του Νομαρχια­
κού Ταμείου· Ηρακλείου ΣΑΝΤ 
8729 έργα· κατηγορίας ύδρευ­
σης - αποχέτευσης ΟΤΑ (αριθμ. 
έργου 131).

Διατιιθεμένη πίστωση; για· το 
1987 10.000.000 δρχ.

(Η δημοπρασία θα γίνει την 
7η Αυγούστου 87 ημέρα Παρα­
σκευή και. ώρα 12.όο μ. (λήξη 
προσφορών) στα γραφεία της 
ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 1, πλ. Αγ. 
Δημητρίου) από αρμόδια- Enj- 
τροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Τάξης Α' και άνω για έργα, υ- 
δραιυλικά ή κοινοπραξίες τέ­
τοιων επιχειρήσεων ως και κά-' 
το·χοι παλιών εργοληπτικών πτυ 
χίων Δ.Ε. που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στην παραπάινω 
τάξη του ΜΕΕΠ σύμφωνα, με 
τις διατάξεις της παραγρ. 9 
του άρθρ. Τ6 του Ν. 1418)84.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται, προς την ΔΕΥΑΗ 
και ορίζεται σε 200.000 δρχ. 
με εγγυητική επιστολή ανεγνω- 
ρισμένης Τράπεζας ή ΤΣΜΙΕΔΕ 
ή γραμμάτια του Tawiou Πα­
ρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στα γραφεία της 
ΔΕΥΑΗ τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες, τηλ. 243363, κ. Αντ. 
Σπυριδάκη.

Ο πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Η.
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 

Δήμαρχος Ηρακλείου

ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΚΡΟΥΣΩΝΟΣ

Ο κυν Σύλλογος Κρουσώνος 
καλεί τα μέλη του σε Γενική 
Συνέλευση που θα γίνει στις 
19)7)87 και ώρα 5μ.μ. στα γρα 
φεια του συλλόγου με θέμα εκ 
λογές.

Ο Πρόεδρος
Γ ΞΥΛΟΥΡΗΣ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Το Ιατρείο 

του Καρδιολόγου 
ΓΕΩΡΓ. ΚΩΣΤΑΚΗ 

Μεταφέρθη Βιάννου 15, 
Πλατεία Κορνάρου.

1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ

Την Παρασκευή 10 Ιουλί­
ου 1987 και ώρα περίπου 
•στις 4 π.μ. εκλάπη αυτσκί 
νητο FIAT 128, χρώματος 
βυισσινί, με αριθμό κυκίλο 
φορίας ΗΟ 5644, Στο πί­
σω κοπώ έχει ένα λευκό 
•μπάλωμα. Παρακαλείται ό 
ποιος γνωρίζει κάτι σχετι 
ικό, να ειιδοπΟι,ήσει στο 
234260 ή 241575, ή 236- 
•672, ή στο Τ00 και θα α- 
ιμοιφθεί μιε το ποσό των 
30.000 δρχ.

1—4

Για τπ στάση αγροφύλακα

ΜΕ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΑΠΕΙΛΕΙ
ΤΟ Κ.Σ. ΔΕΜΑΤΙΟΥ
Να παραιτηθεί απειλεί το 

Κοινοτικό Συμβούλιο του χω­
ριού Δεμάτι, αν δεν αντιμετω- 
στούν άμεσα από τη Νομαρχία 
τα προβλήματα που δημιουρ- 
γούνται με τον αγροφύλακα 
της περιοχής.

Όπως δήλωσε στην «Πατρί­
δα» ο κοινοτάρχης κ. Σταύρος

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. της Λέσχης Λάιόνς 
Ηρακλείου, συνέλθόν εκτάκτως 
λόγω του θανάτου του προη­
γουμένου; Κυιβερνήτη· του θέ­
ματος 117 Ελλάς - Κύπρος, L. 
Γεωργίου· Φραγκιαδάικη, απε- 
φάσισε τα. παρακάτω:

α) Ν·α κατατέθεί στέφανος 
στη σορό του.

β) Να συλλυπηθεί τους οι­
κείους του.

γ) Να κατατεθούν 20.000 
δρχ. στα Ιδρύματα της Ιερός 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

δ) Να κρατηθεί ενός λεπτού 
σιγή κατά τη; διάρκεια της προ­
σεχούς συγκεντρώσεως της Λέ­
σχης Λάιονς.

Το Δ.Σ. της Λέσχης Λάιονς 
Ηρακλείου

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΟΥΤΩΝ 

ΗΙΡΑΚΛΕΙιΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συνεταιρισμού Βουτών, 
ικασαδικάζειΐ ομόφωνα την α­
παράδεκτη (εχθρική) στάση 
της ηγεσίας του Υπουργείου 
Γεωργίας, απέναντι στην επι­
τροπή των αντιπροσώπων του 
Συνεταιριστικού Κινήματος του 
Νομού μας που επισκέφθηκετο 
Υπουργείο Γεωργίας για να συ­
ζητήσει με τον αρμόδιο Υπουρ 
γό τα φλέγοντα, προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν οι αμπε- 
λοικαλλιεργητές του Νομού 
(φυλλοξήρα, πάγωμα αγροτι­
κών χρεών, λογικές τιμές για 
τα προΊόντα μας).

Και ερωτούιμε: Αν το Υπουρ- 
γείό Γεωργίας δεν είναι υπεύ­
θυνο· για. να αντιμετωπίσει τα 
οξυμένα προβλήματα των αγρό 
τών, ποιος άραγε θα είναι ο 
αρμόιδιος που· θα συζητήσει 
και θα δώσει λύσεις, που θα 
ανακουφίσουν τον αγροτικό 
κόσμο του Νόμού μας, που μα­
στίζεται επί· διετία από θεο­
μηνίες (ανομβρία, παγετοί) και 
από φυτοασθένειες (φυλλοξή- 
ρα);

Το Δ.ιΣ. του Συν)ισμού κρίνει 
σκόπιμοι απ' ό,τι· πληροφορή- 
θηκε από τον τοπικό Τύπο., ότι 
η όλη συμπεριφορά; της ηγε­
σίας του Υπουργείου Γεωργίας 
μας δίνει το δικαίωμα να εκ- 
φράσαυμε φανερό την γνώμη 
μας, ότιι δεν μας εκφράζει ούτε 
σαν ψηφοφόρους του Κινήμα­
τος, αλλά ούτε κατ σαν παρα­
γωγούς, μέλη της οικονομίας 
της χώρας μας.

ΓΓ αυτό ζητούμε την άμεση 
επέμβαση, του Πρωθυπουργού 
για την απομάκρυνση; του Υ­
πουργού και του Υφυπουργόύ 
τόυ Υπουργείου Γεωργίας το 
γρηγορότερο και· στη θέση 
τους να μπουν άνθρωποι ικα­
νοί, ώστε αφ' ενός να αντιμε­
τωπίσουν τα φλέγοντα προ­
βλήματα του αγροτικού κόσμου 
και αφ' ετέρόυ να; αποκατα- 
στήσουν τη χαμένη; εμπιστο­
σύνη; μας.
Δια το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.
ΡΟιΥΜΠΑΚΗ'Σ ΙΩΑΝΝΗΣ

Αεράκης, οι κάτοικοι και το 
Κοινοτικό Συμβούλιο έχουν κά­
νει δεκάδες αναφορές στην υ­
πηρεσία του αγροφύλακα για 
το ότι δεν εφαρμόζει σωστά 
τα καθήκοντα του, κάνει δια­
κρίσεις σε κτηνοτρόφους που 
κατεβάζουν στην περιοχή τα 
πρόβατά τους κλπ.

Αν δεν αντιμετωπισθεί η κα­
τάσταση, το Συμβούλιο έχει 
πάρει απόφαση να παραιτηθεί, 
σύσσωμα.

Από την πλευρά της η Νο­
μαρχία επιφυλάσσεται να πά­
ρει κάποια θέση.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟιΙΙΝΩΝΙΙΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΕΡ)ΚΟ· ΥΠΟΚ)ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

Το Π·ερ)ιΚό Υποκ)ιμα· Ηρακλεί­
ου ανακοινώνειΐ ότι έχει· σύμ­
βαση με τον Πυρηνικό ιατρό 
ιΝικολαΤδη Αντώνη για εργα­
στηριακές εξετάσεις θυρεοει­
δούς και σπινθηρογραφήματα. 
Όμως προκειμένσυ οι ασφαλι­
σμένοι να. επισκεφθούν ενδο­
κρινολόγο ιατρό παρακαλούν­
ται να απευθύνονται στα κεν­
τρικά ιατρεία. Αγ. Μηνά 11, 
προκειμένσυ να. κλείνουν ρα­
ντεβού τηλέφωνο 287.220.

Τα ανωτέρω για ενημέρωση 
των ασφαλισμένων και για α­
ποφυγή σύγχυσης εξ αιτίας δη­
μοσιεύματος του ιατρού Κα- 
τεχάκη I. στην εφημερίδα «Πα- 
τρίδα» με το οποίο το Υποκ) 
μ αΚΚΑ Ηρακλείου δεν έχει συμ- 
βληθεί.
ΑΠΟ ΤΗΝ Δ)ΝΣΗ ΤΟΥ Ι.Κ.Α.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΙΟΚΡΑΠΙΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΜΑΣΤΑΣ 
Αριθμ. Πρωτ. 357)87

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Δαμάιστας Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει ανοικτή δημοπρα­
σία την εκτέλεση του έργου 
«Ανόρυξη; ερευνητικής υδρευτι- 
■κής γεώτρησης» μιε το σύστημα 
προσφοράς ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης σύμφωνα με τις δια­
τάξεις του άρθρου 6 του Π.Δ. 
609)85.

Η προ'υ'πολογιζομένη δαπά­
νη του έργου είναι 5.200.000 
δρχ. και προέρχεται από πι­
στώσεις του· Π.Δ.Ε.

•Διατιθέμενη· πίστωση, για; το 
1987 1.100.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει, την 
13—β·—1987 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10-11 π.μ. (λήξη προσ­
φορών) στα γραφεία της ΤΥ 
ΔΚ Ηρακλείου από αρμόδια Ε- 
πιτροπή.

Στη δημοπρασία; γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμένες στο ΜΙΕΕΠ Τάξης 
Α' και άνω γισ, έργα γεωτρή­
σεων και κάτοχοι παλιών ερ- 
γοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε1 
ισχύ για έργα υδραυλικό.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται προς την κοινό­
τητα Δαιμάστας και ορίζεται σε 
104.000 δρχ, με εγγυητική ε­
πιστολή αναγνωρισμένης Τρα- 
πέζης ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια 
του Ταιμείου Παρακαταθηκών 
και. Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονταΊ τις εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες στα γραφείάι ΤΥ 
ΔΚ ιΗραικλείου ή στην κοινότη­
τα Δαμάιστας.

Ο πρόεδρος της κοινότητας
ΠΕΡΑΚΗΣ 1ΩΑΝΝΗΕ

ΔΕΝ ξέρω αν τελικά το υλοποιήσει αλλά εκείνο που έμαθα είναι 
ότι η Νομάρχης «· Χαρά Αθανασάικη σχεδιάζει να εγκαταστήσεί 
μικρόφωνα στο γραφείο της την ημέρα διιεξαγωγής του αγροτικού 
συλλαλητηρίου, έτσι ώστε τα όσα θα ισυιζητήσε.ι με την επιτροπή 
που θα της παραδώσει το σχετικό ψήφισμα, να ακουστούν και έ­
ξω από τους συγκεντρωμένους αγρότες. «Δεν έχουμε να κρύψου 
με τίποτα από τον λαό» σκέφτηκε και πολύ σωστά, η κ. Νομάρχης. 
Να δω εγώ αν ακολουθήσουν άλλοι το παράδειγμά της.

<----★---- ►
ΚΑΙ μια ο λόγος για διαφάνεια να κσι την αντίθεση (αναζητεί- 

ται λέξη για να την αποδώσει) όπως (τι σύμπτωση!) αυτή κατα 
γράφηκε χθες. ΣΤα γραφεία της ΕΓΕΗ πήγαν λοιπόν χθες το με 
σημιέρι οι δημοσιογράφοι για να καλύψουν την σύσκεψη των Δ.Σ. 
των τεσσάρων Ενώσεων του Νομού. Εκεί όμως συνάντησαν έκ­
πληκτοι την άρνηση των συνεταιριστών να τους επιτρέψουν να 
παρακολουθήσουν την σύσκεψη η απόία δεν,είχε φυσικά θέμα της 
την «στρατιωτική, οχύρωση της Κρήτης» αλλά το θέμα Ποττά 
κη!!! Μήπως θα πρέπει να δοθεί κάποιος λόγος (πειστικός βέβαια) 
στους αγρότες πρωτίστως αφού εκείνοι δεν έχουν να κρύψουν τί 
ποτά και πολύ περισσότερο τα πρόβλήματά τους;

◄----★-----►
Ο ΔΡΟΜΟΣ για Ασήμι εξακολουθεί όπως μαθαίνω να είναι επι 

κίνδυνος, αφού έχει γίνει άβατος από τις λακκούβες. Αναμένω την 
εκδήλωση ενδιαφέροντος από κάποιο αρμόδιο.

►
ΤΙ ήταν πάλι τούτο το χαράτσι στο νερό καταμεσής του καλό 

•καιριού; Και το εξωφρενικότερο όλων φυσικά ο τρόπος που 
παρουσιάστηκε το θέμα από, ευτυχώς ελάχιστη (αν όχι δάκτυλο 
ιδειικτσύμενη) μερίδα, του Τύπου. Ε, όχι δεν βρισκόμαστε στον 
•πλανήτη Γους.

----★-----►
ΑΠΌ τον Αγροτικό Σύλλογο Δαφνών πήρα το παρακάτω τηλε 

•γράφημα: «Διαμαρτυρία για την απαράδεκτη και προσβλητική 
στάση της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Γεωργίας στους αι­
ρετούς εκπροσώπους μας μας προβληματίζει για την ευρύτερη α­
γροτική; πολιτική' και επιλογές της κυβέρνησης. Ζητούμε την δη 
μόσια συγνώμη ή παραίτηση των πιο πάνω υπουργών, καθώς την 
άμεση και ριζική λύση στο ήδη στοιήδη αντιμετωπιζάμενο πρόβλη 
;μα της φυλλοξήρας. Αγροτικός Σύλλογος Δαφνών. Αγροτικός 
Συν)σμός Δαφνών. Τα Διοικητικά Συιμβόύλια».

ΚΗΔΕΙΛ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ
Ετών 55

θανούσα κηδεύσμε σήμερα και ώρα 11 π.μ. από την οι­
κία μας οδός Ζωοδάχου Πηγής 65. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Ζωοδάχου Πηγής.
Τα παιδιά: Μαρία και Μιχάλης Γωνιωτάκης, Δέσποινα και 
Δημήτριος Κουσκουμπεκάκης, Ευαγγελία και Σταύρος Μά­
νικας.
Τα αδέλφια: ΑριιστέίΙδης και Ελένη Σκαντζουράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΚΑΝΕΤΕ ΤΑ ΨΩΝΙΑ ΣΑΣ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
, Από την Κυριακή 19)7 μέχρι το

Σάββατο 25-7-87 ; ί
Πληροφορίες:

ΥΑΝΝΑΚΑΚΙ TRAVEL
: Λ. Καλοκαιρινού 22 τηλ. 241240 και 224734 !)

Η ΑΠΟΘΗΚΗ ί
ΜΠΙΣΚΟΤΩΝ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ J

και ΦΡΥΓΑΝΙΩΝ ELITE ;

Ε. ΚΑΙ Μ. ΤΑΚΑΚΗ ί
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ στο Ιο χλμ. από ΓΙΟΦΥΡΟ

; προς ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟ, δεξιά ;

Νέα τηλέφωνα: 257538 — 258517

STIEBEL ELTRON
·; θέλετε να κλιματίσετε το χώρο σας για άνεση; >

; STIEBEL ELTRON <!
; Θέλετε ζεστό νερό, χειμώνα - καλοκαίρι;

? STIEBEL ELTRON
ί θέλετε θέρμανση το χειμώνα, θερμοσυσσωρευτές !;

I
 STIEBEL ELTRON ί;

Α. Γ Ρ Η Γ Ο Ρ A Κ Η Σ και Σία Ε.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 91, Τηλ. 254590 I;

I
 CARRIER

θέλετε να κλιματίσετε το χώρο σας ;ί 

για να αισθάνεσθε άνετα; ;!

Κλιματιστικά και Αντλίες θερμότητος ;!

CARRIER Ιαπωνίας
Γενικοί Αντιπρόσωποι < I

Α. ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ και Σία Ε.Ε. ; ’
Λ. 62 Μαρτύρων 91 Τηλ. 254590 <;


